Mitutoyo

Mitutoyo Quality

=R ERBIO—7 771 —




Mitutoyo

S EERIAET — 5 BHEE.
EMEAETZIY I TO—T

Mitutoyo

R
=RTAEBRIO—7 3-34
A¥vyZ570-7 Fa—JAvR SEhHIEI S X7 L
]
% L3 2y FrUA— 2yFIIA—
TO—T78ER TO—TJ%ER
SR - ERIE S BREAXTy=r70—7 INEY - SHEE SrEE E—RS5A4X- BT O— T Ay <Za7)b 50 15 S 1] 5 1D
AFv =7 70—7 (O REAZ AR AEv—yo—7 2Fv > 7O0—7 JO—JAvR * 7a—JAvR AFvZTAYR ZYyFE)H—V AT I
MPP-310Q SP80 SP25M SP600Q PH10M/PH10MQ PH6M PH1 REVO-2 PH20
R=¥ >3-4 R-v>5_¢4 "= >T -8 ~-2>0-10 ~=-v > 27 -28 ~=v > 20 ~=v > 30 ~=v > 31 ~R=v > 32
T O0—7 BHRER7O—7 JO—JFzoIv— CNCE=ERTAE#AO—2)—F7—7Ib
i
JEE AR ey L =TI HSAER
SAUL—H—FO—7 sAvrEayIa=7 it LIS 70— F—hTO—TFIIIr— n—5U—7—7)b
SurfaceMeasure QvP CF20 SURFTEST PROBE ACR3 MRT240/MRT320/QS600/800
~=2>11-12 ~-v>13-14 ~-v>15-16 ~-v>17-18 ~-v >33 ~-v >34
=
2yFrUA-70-7 AR5 ADTHIH 35
y & =RFAEMARZASADREHISE 37
\, & REALSR 38
/
7 BT EE A2145XtvEk 58
=% s INBY - AR /NEY <7 7a—JAv Rt = —
2yFr)A—=TO—-T ZyFr)A—TO—T ZyFr)A—TO—T ZyFr)A—TO—T ARZASA7)—F 60
TPIM TP200 TP20 MH20i YSIYIRARZ—R—=IL. T3>y 61
=5 >19-20 =9 >21-22 ~=v>23-24 ~=v>25-26 JALRTAVIRY IR =T T1L—HF X% v T 62




Mitutoyo Mitutoyo

SRE-ENENRAFv=>570—7 MPP-310Q

BHE-ENENZFr=570-7 MPP-310Q e

182 1357 25
BREAFvY=F 70— o M - 22.‘503
MPP-310Qid. 2 ¥+ =7 BIE CAEM I Ea LT IREE TR BN L 25, 250
AEDOREZEENETHRAESE.1Z2V2=0.3 um (LEGEXBEHFDEE [] 180- o
8) TIT A2 BEBERA > MAIE (0 =0.1 pm: LEGEXIEEED . KD pr
RAVMARICKZ T —2NEL IR EINCEXRTAERADZ#EET D ~—r— |2
AT | 2

= /Z\ 225- 315—
FREDHEWRAFr =5 =R
= = L o . e i e . > \2707/

MPP-310QDAEBICIEX. Y. Z&HH MICR/NFRE0N ymDEBIEER T e

[mm] & 5. 18228

—IVBMRAENTHY RS ADEMEEFHTIHEVET, e |
BHDORSA FBRNUTITTRT )7 HFRB L AAEDORSD TNEET 288 LEGEX [E/MPP-310QIc kB> 94 —I DR F+ = > 7 38IER
O—Ev9ERRLTVET, 2% BB mm

£y MERH

2y FIIA—T AT RERICRAZ2A S ZADAEDICIERR LB~

s -+ - P2 ~ c ~ N A=Y I‘ Eﬁg %ﬂ‘ ,\"_‘yNO. &i ﬁ%
A %%\E\j CENINEC T, TOROHAHFIIA ~HET T L 1| MPP-310Q70—JAfk — 1| ABASAR OV 7T IEEED
DABDDVET  EIo MHDRF+ =2 TA-TICF AV TRZAS MPP-310Q(N) | 2 [~ E~5A1L 02AQD090 | 1 | >U3>A4)L(2000CS)
ANDHSHEED DI E—Z RS/ TIcL>TFNic I Oo—E> o 7a—-J+tvhk 3 f\g L F FEU2/GXL-20 A731-006 1
B L S S == N 02AQG610 4 | "BLVF BU3/GXL-30 A731-007 1
BEIEET BiEES p?b\éﬁ@f » )‘E.é:j L‘C%%B?}‘ﬁ),,\u;evﬁb\?u < R T 02AQG220 | 1 [ MPPI00REAE
ToCLEWE T MPP-310QIFEIENZR/NN0.03 NETHEET IENTE, 6 | MS4-4R13.55 06ABK816 1
RS R E DR TEE DI B ELGCHETBTENTEET, 7 | MS4-4R33-S 06ABT110 5
8 | MSA-EXT30C 06ABN848 2 [ MaMAESZvoB THRF T3> =30 mm
BEAFY=VY 9 | MS4-EXT50C 06ABN849 | 1 [MAMAtSSvoR IHRT 3~ (=50 mm
MPP-310Q 10| MS4-EXT100C 06ABN850 1 | MAMAESSyF8 TH25F >3~ (=100 mm
AF v ZUURAEICIE KA REEHERLENSRFYZ T T5H jéxfl\ft“/b H mgféz;?éi/’gb 322@3;?? }
s S _ o 4 Sr = _ N s v FNo. AZAZ 4 _
A RAPRAF Y =2 7) EQBE RIS A TAF Y =Y T EE TR 06AEE096 13 [REASAY—)L 181279 2 | MARZASRBiER
(BRI A F v Z2 7)) EDHVE T AR A F v Z 0V TR RK 14 | MPP-310QEIREHFAE (FIx0) 99MCA919) | 1
120 MM/STOBIRAF+ Z I HRIRET I, R AF PR E DR AFIRE }g Eg Egmgﬁg Cﬁblﬁ A 1 322222}3 ]
gl=e oo~ ) K3 7RI = L NISF R[N AR P short cable
%/ﬁ”ﬂibi\ RA bj,ﬂ”l]i?ﬂ$'fﬁ3_%(_<‘:7b gﬁ? l:j—ub \EﬁEHDILqu?f 17 | 34 AARACT—T 1 06ACV587 1 EENEEIEGE
ATEEPEAEFEICOVTIE. KVEZLDAERTFHMET ST ENE 95Y71=vF 18 [MPP-31075>71=vk 02AQG231 1 |[TAZby7AZ vk (C(MNARICEYEED)
EfERDEEEER LR CEICHEVET LHL. * BRTORSANATEENA—VEBIET,
NERZYFRIA—TO—T 1A SRETEELES * BHT AR O TN YN D EEBIZELHIET,

1£100 mmDAEZ 1000RAE T BHE THLEW TR
EDFET LET HEETHAEREICISC T AFY
ZVUREEEZ LVHENICHEET THBIED
TEEY,

L EBICERHS AN E T, MPP-310QCTHNIE FIZ . s I %
2 5

=
Tfi%ﬁ g W [ P——a]
l ETI

) 17

KDALY MAE

EE2EYA
O—8U—F — T E e AMIA S+ =Y IR F — FREASAF 1Y
SRFLEEDA TV EBELTVET.,

Se4)VE—R

4 68—
1

MPP-310Q f1#%

MPP-310Q T > FARDHSE URBE £05pm LREYN T P AZASAFLIY Vv — ‘
L 02N o | [
RIS #90.2 N/mm Ry A mm B
55Tk AT A 1=vF [EE B I\—YNo. |8k wE
Zro—b 1 mm 3 . 1 [F—FRB5AFL/9577 [06ABGSOT | | | A — NEHTIE
EARA{SAES 200 mm* 600 115 =k 2 |Z845A37207427') |02AQD042] 3 S—
A5 (S 2ER 7 80_.60., 80_,60, 80_,60. 80 2 20 25022 |3 [mwin 06ABGS98 | 1 |Zo sl 7"
R 10~30°C i ‘ /A 25 Ity | 4 [MSA-4R13 55 06ABK816 | 3
mehE 5 e | =] e = No.06ABUS00| 5 |MS4-2% (52 +t>% |06ABH817 | 3 \
ERE 30 NUminiA R fas s 6 |BFrU7L—Y3/FEH8E |06ABH818 | | |B+v)jL—y=/ERER
HRZEREN 0.4 MPa = N 6—% s
2845 RBUTHE ES o | U 1 [ ] 2 e mm
JO—JEESE ST ETE == e : = 58 = = 5—\5/
BAFBREAF v = IR EE Pomshsanm e | =0 AEHARKICES 250]_| {850 0 = = e

X REASADEERERNET LEEBILT BBANBUET., sy 90 3 fo

720




Mitutoyo Mitutoyo

AYJ R84S AHENRREEAFY=770—7 SP80

OV A3L4Z5 AN NDEFREAF+=770—7 SP80

= ; >t
5372515 AHTOBRER s =27 7= . .

SP80IE. EHERE L B AS500 mm OKT- BEAMEES) DOYY AR A SR, =
ETREIC LIRS+ =V TO—TTF. R+ = 78 Al it
LIcREETBEIL A5, K BOBIEEEIRE T 2HESE) Oth. SEE —
KA FBIED ROFA Y NAREIC & B 7 — R UNES FTAEA CNC = RTHl
DS T O—T T,

ZF v S VIR SRR E BEERLAABRAF+ = V9§ B755% - -
GREIFERA £+ =) ERE BRI 52 C R A+ =22 & 45753 (B4 2 5 s
TR+ =29) ERBYET, BEETARZ F4 =>4 Tl BA120 mmsT —]
DEERF+ =0 HERETT, (RS PALEE DSATLRBEAE L. "
KAV MUIETTMET BT LA EBBCLIA BREBMTICH T2 FEED 22 2
EOETHEIC DL T KUEORE S TIHET T TR RDER
WEEFEHBTLICEYET, UL ChERYF N A—TO—T TIE ! .
1SR BEEDE IERICERA AP ET, SPROTH NI, FIZ L0100 S mm
MMOKE%E 1000 IR T HIE A TELRB THEART LET. REL TS
: HERBEICS LT AF v =V I BEE T A, KUIHE +ry MEREI

g MR E T THRTENTEET,

\

106

SP80

156

SH80

41
o
-
<4
fol

50
61

%ﬁ
\_H
o]

i SP80Z{&
p; &% IN—YNo. | & (kg) fE
' ‘ O 81— T — T JUMRT320% > - FIEAZ A = > 7 SP807/O—JFv M1 | 06ABT513 | 2.6 | SPBOZAA. SH80. KMBO. 28X 60 MMAZ A TR &1
ROEAVIE | PT—PREASRAF IV IVRT LBEDF T3y SP80A 1%
LEHEELTVET, m% HE
SP80 7O—7 1
SH80 1
ANEHER) IO 1
AEHERNFIRU5 1
M5 2815 ZAY—)b 1
510 1
SHERW S LT E 1
Stylus (88 X L60) 1

* HRTORFOTERVN—VDHIET,
* BHITDAREICE DT\ —Y N D RLESHHELHYET,

A—FREASRF IV Vv —

MRS

SPBORZ A S AF T+ k1(600 mmRail{1ik) /06ABT766

% IN—" No. BE
MRS kit #2 06ABN607 1
SP80 14k SH80 06ABT523 1
SP80 SREE 0.02 pm SCP80 06ABT524 2
ZTUVTLA b 1.8 N/mm (X. Y. 2) BT 06ABG598 1
as A4K:860 g ACR3EXfHa L 06ABP467 1
= 284S ARV 185 g -
AET M5%A 7  SHSOIC5/5 BRI ATAE ]
FIISYY SCP80IT &% SHB0D B ENZHAVET AE SPSORRA S AF ¥t F2(1000 mmRail{ti%) /06ABT767
BENCTAENETF 500 mm 2% 15— No. wE
BAAETER 500 g 4 MRS kit #3 06ABT530 1
SP80 LR BSDIBRE(LAR =RTAIEHAEIC L LJ SH80 06ABT523 3
{ERREEH +15°C~+30°C SCP80 06ABT524 4
i%rg BA80% TR 06ABG598 1
BE 2000 MET ACR3EH1a C 06ABPA467 1
BAHBKERAF v = ITRIEEP romsphscan:ppiTaa bt | = RITTRIEHEAIKICLS




Mitutoyo

NER=Y

-

‘\317
c/
Sk
=
\
e
?g
it

EAXv=2970—7 SP25M

NE-BREEAFY=J70-T

SP25MIENE@25 MmO NUBREERF v =27 7O—T T AF v 2278
E CUEMICEMUTCRETHBELENS REDEREZ NET HRESE)
Dt BREERA > MAERRORA Y MAEICL DT —2IRELATBRERCNC
ZRTAERBOSHETO—TTY,

AF v ZVTRAEIIE KR ZBEBRLEDNSAF ¥ Z 0TI 55% (R
HAARAF ¥ 22 7) LB ZBRIICEATAF v =07 S €575 % BIRIAZR
RFvZ2T) ENBIET BIHRRAF ¥ Z 27 TIE&mA120 mm/sTDER
AFv ZVTDAIRET YT RERGR PG EDRARIRERRZE L KA Ml
BT T B EBC LA BBENTLICE T3 FEEPEMETHIC
DWW FVELDRAIERTTHET BT LD AIERROERMER LELZT
EIRVET L L.z Yy FIIA—TO—TTIRIRAIET 5LG554.
ERICHESDDIE T, SP2EMTH UL AIZIEa100 mmDAE%E 100058
ET2HETCOHMTAELNTT LET LELTHAEREICSC T RAFY
ZVUREEBEAKVNENICHEZT THDEIENTEEY,

SP25MIZPH10M/PH10MQ7=EDEB %= BEIEE CEHTO—T A\ FICES
TBTENTEET DT, FAEER A TORF 1= 25T O~ T EHET B
& B AE RS O R R TR T, ¥ JO— T F T
VIYRF LI EBMT O~ ED TSR~ 3 kU AT TR
EOLEMILE AL IET.

F—bRZASAFIVIVAT LZAELTVET,

Mitutoyo

N ESREE Ry =5 7O—7 SP25M

+ % H
SP25M BT mm
En < TM25-20 S| SM251 =| SM252 S| sm23 = R SM25-5
= ey [ Ejg % E
01325 X & < MY
Jm o P< S . &J 8
EZ* Q i g o4 E R
I ST I &
Er - N N M‘E
TP20 module E 2 K E bt
CEEE S
Sy
e -
b
x4
58
£1%
B\ R i
i Ix—"Y No. w5
ﬁ SP25M7/LavER—3>F v b¥| 06ABS969 | SP25M-SM25-1/2/3+SH25-1/2/3- TM25-20Dt b+
SP25M7 00— 3 M 06ABS970 | SP25M+SM25-1+SH25-1D €
SP25M7O— 7% M2 06ABS971 | SP25M+SM25-2+SH25-2D v
m H H H SP25M~7 00— 7% M3 06ABS972 | SP25M-SM25-3-SH25-3D € v
u - | SP25M7 00— % M4 06AFT263 | SP25M-SM25-4+SH25-4D 7w b
| i T - SP25M 7 O0—7 % h5 06AFT264 | SP25M*SM25-5+SH25-5M 1w b
B SM25MEY 2 —/bF v M 06ABS452 | SM25-1+SH25- 1D+ b
I SM25MEY 21— /bF v M2 06ABS453 | SM25-2-SH25- 2Dt b
SM25MEY 1—/LF v M3 06ABS454 | SM25-3-SH25-3D 2 b
" SM25MEY 2—JbF v M4 06AFT095 | SM25-4-SH25-4Dt b
SM25ME> 2—/bF v M5 06AFB013 | SM25-5-SH25-5D v
SH25-1 AR A T RRIVAE— 06ABS455
SH25-2A 2 A S RRIVE— 06ABS456
| SH25-3 A2 A S RKRIVE— 06ABS457
SH25-4R 2 A 5 RRIVE— 06AFD965
SH25-5R 241 Z AK)IVE— 06AFT097
TM25-20 TP207 2 72 Fw I 06ABS475 | TP20RZ B — R 74 —RAET1—)LETM25-200+1y ~
TM25-20 TP2077 2 7% 06ABS473
* BRTORFTEDNTEGRWA—VEHIET,
* TTPEY 2—)b (TP20module) l& MCOSMOS V2 ALEDH R— T,

* TP20moduleld# 7>a> T3,

F—PEI1—VFIVIv— F—FREASAFIV I —

SP25M {t#%
SP25M BX{ F—rIa1 >k
BEF M3
RIEEE +0.5mm
N X YAA +2.0mm
AT IR 151 F1.7mm ~12mm
AT L—b 0.2 N/mm~0.6 N/mm
BAHFAIKE A+ v = > JASREREP formSphscan:pp:Tactmre | = RTCRIEMEARIKIC KD

®®
= 9| i FRS
._!_\_ﬂ_-__ il §
- _-__‘—.—\E | |
1 |z
LT )
35 mm : & _,J_,,..
o 75
113.8 =™ PA25-20
PA25-5H
2195 mm
”3-8mm
A b-.-’_.
| a= - : "f-.._ = .
: LIF g el 7 '_—._.___
'_I Vi E 5 - _:..:-._.”. r
[ o} =t L g
L S 'I <
FCR25-L6 (6 PORT) = i
L A
* SP25MIEIERICTE H ALEDYERZFER L TLE T, FCR25-L3 KMRST Y UICHEETHTEETERT,
B ERBAE I CE O BRWNCIE T EE S EE 0N,




Mitutoyo Mitutoyo

BREAFY=770—7 SP600Q
BREAF+Z=2770—7 SP600Q
I - BRERF v =25 707

SP600Q/d. CRYSTA-Apex V500> —XICHEE ARG RIEBEAF v Z 20 J
D—7\T‘3—o

AFv ZVTAIE CRIEMICHEMURETREILGH O KEDREIRESE
IRE T BRIEFE) DIED EAEERA > MAEREDBJRE T,

CRYSTA-Apex V500> — XD Z 2> RIWICERHIF T BT &I &Y, BIEZER el
ERUEMHIAT HTENTEET,
e

AF ¥ Z UG RAIEICIE RO REEHERLEDSAF Y Z VI 2HE
CREFSRA T+ Z ) LB EBRICE A TAF Y Z 0 J S8 55 7% B
FRRF v =) EDBVE T BIEAZRRA T+ =2 Tld &K 120 mm/sT
DERRAF ¥ Z VT D ETRET T, K IR PG EDRMARBRAIE .
| RAVNUETIE Y AT ENEE LA BREBRMNIICH TS FEER
BAEFMMICOVTE KVEDAESTHMET BT LN AERBRDE
EMEELETERCEICBEYET LAL.IhEZYF R A—=T0O—-T T
MISAE T BEEDEGEREICERAIHIYET . SP600QTHNIE. FIZIE

o 7100 mmMOWE%E 1000 AIE T 2B E TEBR TAEN T LET . HEBL

THAEBEISCTCRAFVY VT REEZZ LMENITHEEZ T T8

BTERTEET,
CRYSTA-Apex V) —ADIFE

P IN—No. nE

F—bREASAF VIV AT LERELTVET, SP600Q7A—7-Fw 06ADV597 1
SP600QARR—HA 06ADU577 1
SP600QAE R X—HB 06ADU578 1
SP600QNY K+ —7 1L 06ADU687 1
SP600 IF— 7L 06AAS624A 1
GAL50R 51 5 R (MS4-4R33C) 06ABQ149 1
50T 27> 3> (MSA-EXTS00) 06ABN849 1
RBASALY R MA-REAZ L) 06ABN857 1
FYoITALY N MSA-REATRAF VI IL) 06AAD460 1
SP600QALL EiEAE 99MCA562) 1

RBAS5AF ¥+ —SCR600

SP600Q {1k - 235 mm

SP600Q B EEBE =1 mmXY,2) i
RNEEDME 0.15mm
2TV GL—hk 1.2 N/mm
RIES 0.17~1.18 N (18~120 ¢f) 7E—TJEfr2IcLWE1L i i
RARARATAEE =A20 g* 3150 mm
RAAZATARE =A200 mm* '
RAZ2AZ ABUT M4taC t
JO—JAvR =
BRASFARERE AT v = > J ALIRERZP fom Sph.Scan:PP:Tact MPE =X RIERAIERICES

KARAZADREPEENMET LBERIL T HIHEDHBIET,
225 mm




Mitutoyo Mitutoyo

JEEMS A L—¥70—7 SurfaceMeasure

FEMS 1 L——70—7 SurfaceMeasure

AF =% (MSURF-S)

_ AFv Z G INADIBEIF AT v Z BB E AF v
FEERRD A Y 7 Ex 2% v UIED 3 SEEET BN TT. NS 3 A0
ST O T T T L T LES £ 5 A IS DRI S S D EEHASTLE 1—ERBLEHSMMET =171

BCLENT BT ENTEET. THMET BTLTRBIITAET,

BEET—2INE
SurfaceMeasure 1110lEE RN DBREIDIRT —2EEELE T A
EMRHA110mmAIE TEZEENM00MmMB BT BITEDHDHIRE 13

DAFHY THAERTEXT. ®MSURF-PLANNER (+7>a>)

MSURF-PLANNERIZ.3D CADT—2 D554 L—H7O0—-JROAE< YO
(EFIR BER) #BBERT DY 7 U7 TY,

SurfaceMeasure 201FSTlx. 7514V T ARy AR ERB T HTETTIY BIENRIEREE BRI, 7TO—T A\ FRIEEHGE) SNFERED 8.

BN HEDAETEEVIAEREERELE L, PEROEEMDOB EICEROELET,

Tl L REOREZBEH CITVET DT BHIRET LD RITE
DEGZDIETE RELIRT — 22 ST HIENTEET,

HEER ;
LT BB — 21k RBEE - AR (ADF — 2D LIRS -CADF MSURF-PLANNERI= S5 R 7 D OBEIER
_oleae BEEA TV Ay Thor s TR RRICERL T MCOSMOS (4t 7 — S NTR) A SIEERFIR F+ =5V T F TP A RB TEETDOT

e TENTEET SR SRR E DRA U BEIEE A TR AU E T,

s

AZ=Y T IRDAE FERMORE * MCOSMOS TYERE L T- EEIER A FI B T 218 8113 SEHLIERY 7 TR B A D YIRS BB E LA, * ACREFIALAEES, 7TO—Ti%
FECRBLET,
SurfaceMeasure AV ANRT 3 (MSURF-)
SurfaceM 1110 SurfaceM 201FS i
urraceivieasure urraceivieasure 5‘\ = W =__ =__ . 2\ N EE&.—: 5—7 S o
L TEEAR R YA e ey BEEEA Y 1T—RECADT =2 E LR L EFRDREEHT -V T TERRLET
JAIRENR 110 mm =A23 mm
REFRS 100 mm 15 mm
T—F G TARZ VA 155 mm 57.5 mm
RFv=2U8E (10) 9 um 1.8 um
RFv 38252 (95%)
Porm.Sph.D95%:Tr:0DS ’ 36 um 8.0um
F—AEEE 300,00055/% 25,0005/F
E 440 g 500 g ’
EN/IEC Class2 [1EC60825-1:2014,EN60825-1:2014+A11:2021 ] J ;
L—H452 1IS Class2 [JIS C 6802:2014] WEDHS—< v T R MR
LS FERL—
FEEL— HE 660 nm 670 nm . N
HAH 2.5 mW 1 mW o ITEAZ IR DELEE © 74— F v B TOLLE
¥ AR DRESEICK D, (10/EAIE). TO—T7BkiRE HEFEIEA Y2 ECADT—2EIEELICMIE THIRTL. BEEEAYY2AT 2D BRAGE T —FrEEHEL.
%2150 10360-8:2013DEE S EIC K B, TO—T Hifk:RE i i WA R E LB S E T ATENTEE T, RETT—R LB T BT ENERET T,
I N
1110 201FS
AmE o |EEE-ABAE —
AT FS g P
% 2 575/ BT rier T =1 /10=lafle
Bl | s A E IEEE ) v QA=

. i _ﬂ_-J | dalszads

i Y — — E BEERHE

o — WS4 (<SAEHED)




Mitutoyo Mitutoyo

71vyEY3r7a—7 QVP

94voEYar70—7 QVP

LA ML 1X (375-036-2)
XL > X ML 5X (375-034-1)
L > X ML10X (375-039)

= RITAIEME I ESAIE R REZ B 00

QVPIZ M T O — T TIZRERT R NR . b T HERENTE
R 2L G HIEAREBGLEBIC IO TCRERRICTS2TA—T TI. =X
TCRAIE IO LERMERZ DV CRRMERRVAIE 21T > F &Ik ZRTllE
BOHDRITEZ LSO SHAETNTOWE LA IEZRE T 51F%
FABDBICHESCLLLGB B AIEREZSHPTVEVNDIRRADHY
F LT e  INCERTTRIER CTH o Ch O LERMEREEE R < I3 FEh8
EEEEDER/ELATLI QVPIE. INCERTTAIERICH T B EERIE
DB ERREICT B, IV AV EHRRIER CREHE O CE Il 2
EN—RICHEREEN =X TAERBOER 70— T,

I v I NEEIEH

QVPTEIAE NI ERIE. B 7 b T 7 VISIONPAK-PROIC K> THR A 7%
BEIT v VREHZETV. ESITARRIE OS5 LGeopakic &> T BiEE

32

RIEZ— (02AQC310)
-QUPE AR T O — T IS
BEEBRHBDT—ITT,

182.7

377

%— BRERFv—h

ol s o & | QVP-AA (02AKN020)
BB HEStE - SREAES) B1T0E T, é | kYD) -,;W%{ig&i%ﬁ%f:@@
. —C9.
Ffa LED FRB & 1B A (i FRAL : mm
QVPIE. LY AR BEEEEH AL B L EERICETINHZAE prree—
LED >4 R A B L TN E T 0T RER D& S 12 MBS AEE FRBAIE 5 EEALIEED

¢ HEIF0~100%F T1%HEAMT RETE o =
EHVERB A NEIFO~100%E T1%EUTCEBHICRECEET o ESEEY T 1 7VISIONPAK-PRO
F—bFO—FFIvIv— DI VISIONPAK-PROIE. QVP TR SN I BfGR 2 SLIE L CRIZE YD

. . \ DTYIEEBBRELAESERETZY 7MY T7T
QWA —hTA—TFr Vv — \DEHLARETT DT M TO—7 T HERDVISIONPAK EEEARITE R E— R AN AR 1) L
LOMERICL Bk EEALRTEDLBEBENTTREICEUE T, SAS3I% DA EEERELE LT,

o SRIEEIRINELEEE

BERAECERG Ty VREEBRICITAZ Ty
Y — V" BABHEEAR, T 5ITVISIONPAK-PROT I B/ R
Iy IR E BT AT =T LR EH I
. IvIRHENDAREICE ELE LT

o RERIREEE
BNFERDAEICENTEAEDDNYRIFTY D
BRESELCAEREZELHZBERICHBVETH
VISIONPAK-PROTId. ZN5%Z TRE R E L TERHEL.
BT 2ILEELTELRT,

VISIONPAK-PROE{SA0LER"Y — L D—F

QVP {Lif | yvIvy—i 1| ==amvy—iv
QVPEfE CCDHAX 1BA~F _ 1
HiEEE - eemn%(wo%?;%ﬂjsww REOEDTyINAERETEY—ILT & ! IYATIER (Zvy) LIEEEOME
3 Pl R iy B, . W— LT .
R >z BELEDYER EEEN10 WLl T K ERIHTHY VT
BE F—FTaA U AT 3159 Vv PBRAT 390
JREE 0.375X 1.125% 1815% 375% . N .
BEEE (mm) 96x128 32x43 19%26 1%13 .E.. RYGRY—=IV ‘o | TVTEZERCRY L
YEBEEEE (mm) 61 72.3 61 51 o]
L~ X % MLT X ER3 ML5 X MLT0X Ry ZRDIYIES S TRAET 3 BEOWRICBIFZBELEERETS
F7vaz 1B 7723~ F7v3v VIV TY L NURETY EERLTT— Y—ILTY,
BCENA. 0.03 0.09 0.13 0.21 AREMBC LG TEET.
£ SRE (um) 306 34 16.3 62
2 80g 55¢g 60g 954 _ W = S Eg w_
o rEE ST @ H—g1y—b ! l:"’a TyIEBHLY—IV
I/F BOX AR 50/60 Hz \ L]
ERARE 30W AROTYIEZSTHAETZY—IL N BRSE Y TFEIEET A TR
98 3800 g TY, Ry Y—JVERIRR NPRIEFTY REBRBO LGS Iy IVREAETD

ZEBLTT —2ZWMBELTEXT, V=LY,




Mitutoyo Mitutoyo
=XAERAOHLEMER CF20

=RTAEE ARENEE L C e HL YA (A T37)

CR20IE. 2y F M AH—TO—7 TR A ERE N\ D MO RIS P
AIAEICT B0 LIBT3, CROE BT 2L IC k> T SRITHIEM CF1x CF3x CF10x
HARFSEHEEE L TEDTELT, 2l _ Ty 2 ) A b= 9

ARBEHHEE L TERT BTENTEST -Ef=2 5 2 %}( 2 &[ | ]
BRARGHEZERIREICT 34 T3> B R . % o )
BR AT T DHROATERIRICEL T RBERDL VXD, FARLE : G5T S D L)
ETBRBDEELFIVHBEESNTOET,

CF 2% CF 5x

CMMEHAETVY 27 b (723) CER ||| E—— EEE || —
CFOICETIFBCCDAAS (A T3 V) TT . ERY I hIT 7 & AV A — ) % T & o
JWLIPCOE = R DBUEHEBRE ST, ; e § i)
BEMEERUEED REBICEDEZIIEZEEDBICKERAREAGVE (FIEEsaRE) (FIEsERE)

FOT. ZDRBEERT AN TEXT,
K EISREER REHMEL BV E T

s A=KENo. | “NAT lWD.(mm)| Rum) | JREEE 024898 1/28 @
A \W.D. +D.F. (ym) HAS (X )
CF1X 375-031 0.03 73.7 9.2 306 24 48X6.4 45
CF2Xx 375-032 0.06 92.0 4.6 76 12 2.4X3.2 35
CMMERBIRTVS R T T>a>) CF3X 375-033 0.07 77.8 3.9 56 8 1.6%X2.1 35
CF5X 375-034-1 0.13 61.0 2.12 16.3 4.8 0.96Xx1.28 75
CF10X 375-035 0.18 44.0 15 8 24 0.48%0.64 100
CF-20& iRt - - .
* FEAREONRBERUYIL > XEAOESREIF BEEER (A =055 m 26 &IcCBELEICEVET,
@14 mm 02 02
1S
= 72 T (A AN N |
(+FRSREOM) (=60 (90°/60°8H#%R)
; CR0%4A
SRS b No. 375-021 No. 375-022 No. 375-023
£ 10fEBL VXA 10fZ3EL >~ X B 10M8RL VX C
HILYX g~
G7vay) E
£ R
mRE b % CMMEHRIBAS—TVA T L [3—FNo.320-055]
CF20&8E 4  (375-201) CF20WEB k (375-202) EEIE (375-071)  DAASIRF L (CC-1000V)

TRERIEE

O Oat
| KT Ib
‘ V7 (CD)

| mipsimE Sl [j W ﬁ

ﬂ;E bbb wssm | J:% L] ‘

CF207%4&
B i LY X LT P B —
FEBELEE (375- s : _
CROHIBLyh | 10XHBIEL VXA B _ ;"'X“,E/i‘z;f;ifg;fm) @CxIvh7¥72(C) S =%
(375-201) TPREROALF I e
4188 CF20BCMMEHRIFTVS 27 Ls

e _— 5 BT — 71l

o 74438 1 DASYAT s 1

2 (RIVLTETH Q) 1

* CF20EUMRt Y hDHHFIL Y ABMTBENTLET,




Mitutoyo Mitutoyo
HEAERZ7O0—7 SURFTEST PROBE

CNC = RFTRIFEMEICHE & AR 25800 T &
SURFTEST PROBE(E. CNC=oliEH E CHEEHAIA I gE/x B S AIE A
70-777. -
TO—TERFy RROBERIHEARA L, 70— 7 REOEREMEEIC & N — B4 : mm
VSRR EITSTEAAEE T B RES KBS RIRICIE. AV T S
7177 SURFPAK-SPEER LK T,
SHREHD ST N E T—IERT Y —
SRTTRIEM ETT— 2 DEERY A B X BT L < RSB S A AT e P
T4 PHIOMPHIOMQICEEE L. 7O — T EB A BET BT & TRATIENE = 07
DIEEHELALETT, Fle MOCMMTO— T EDHAEFL TR T A — 7 | S S o | R
— O—JF 1Y IrACRIEEBSTE LY TE AN ST HAETLE - = -
_r BTN TRETT. < g 3
1.45)|| (26.4, 165
S — 5

NI T A=A THENER. IV —XTHEO e/ DNV EED LR
ICEE B HRERESEZRBELCVET,
B )—Z27a v b FTvav) ZERL =SV MaEDKI DM

ELBECRERE BRI ZCETHIAEDEELEEALETERTEN -
BIEETY
m Jx—"YNo. H=

SURFTEST PROBE =
SURFTEST PROBEZ{£ 02AQJ081 1
I&INFE
SURFTEST PROBE(>2—T7ITA A1 = vk 02AUS030 1
USB CBL 06AGT522 1
IN—=RIxT7HAR 99MBB479) 1

FTav
WEXF T3y
o 71.2
N 178:270(0.75 mi, 60°R2 ) B8 uk 0y EET6g =1 105
178-280 (4 mN, 90° RS pm) Q/ 164 w0 S 162
] 178-601 (mm) ﬁ*@' B | —— — ki | s s = o
Y & : il ] ] I -
QSRR 178-602 (inch/mm) 35/ % S el g LLL.S@ lﬁ 3| g‘
N 81" 5
SURFPAK-SP 1,?//}/:. = $EHRLHEE (178-270/178-280/178-281) AN S8 (178-272/178-282)
+ - E—— - ME TI2=RTAIE ME B —
= %’JEFP—A é ?gbilifiﬁ;ﬂafﬁ’;i’éﬁo_\kn B‘JE#{%THL 178-270 | BE#HE (0.75 mN, 60° R2 ym) HE:1829 G (05  EE:83g B (105)
Jgﬁﬁo)/7h'jl/ —Z_g—o _ we o 0 12
g s B &R 178-280 | #HEHRHIER (4 mN, 90°R5 pm) o H28 164
ISO\ JE; ANSI VDA dt@*ﬁ\*ﬁ‘hﬁm_’bftﬁﬁ%ﬁg 2%**)"[ 178-281 | fHEH%HE2 (4 mN, 90° R10 pm) i S| '_!—!_ s q—z__ @l
DAJRE T I . MCOSMOSEEHET BT LT TERAIEER 178272 | /N\/ARHEEE (0.75 mN, 60° R pm) o ?78 = o b ShEEAE g g
EEETRAEZLBE TITOTENTEET, 178-282 | /7RISR (4 mN, 90° RS pm) - A s
178-273 | #&/\7 F#RHIE8 (0.75 mN, 60° R2 pm) PR (178-273/178-283) TEHFIIRILE (178-274/178-2840)
178-283 | &/ \7 A& EE (4 mN, 90° RS pm) 206
178-274 | FEFREHEER (0.75 mN, 60° R2 um) B8:82¢ 601 (10.5)
178-284 | ZBFIRIER (4 mN, 90° RS ym) o &
178-275 | sEEFRRHEE (0.75 mN, 60° R2pm) }954 3 : I
178-285 | sEEIFIIRHER (4 mN, 90° RS um) % g S g b
SURFTEST PROBE 114§ — CEERIR IS8 (178-275/178-285)
SURFTEST PROBE R E B AUTO, 40, 100, 360 pm N—VES mi
ERENEE 16 mm 02AQJ101 |VU—Z=>71=wh
AERE 0.25, 0.5, 0.75 mm/s 02AQU207 |IRIERE
D T 2um 02AQJ210 | HR—b< T % vk (ACR3)
AES 0.75 mN




Mitutoyo Mitutoyo
=SfEE2yFr)A—70—-7 TPTM

BREA2YFRUVH—TO—D 15

BELFEE 20 =025 um) ZRIBEICLIc @R ER v F M) A—70—-T T, TP7M RIE A +X. Y. *Z
RS 94X 18

LPORBEEICL HEMY - HEDERL BEUBE Q0) 0.25 pmB{T GEHER 24 S A fEFIES)
TP7MIZPH10M/PH1OMQ: ED LS EBBBE TES TO—T Ay FITH Ry H—3e A Xy 002N (50 mmAZASR)
ETHIENTEETOT. FAEERLZA7OTO—T YR T LELET z 0.15 NS0 mmAR A= 2)
B, EEICHEER RS SCHERBNMERCEE T . 707 F— =PSB XY XY£16°
FIVIVRTLILEBMTO—TEDATRL—Tavic kY LA iY ﬁgmo et
l—‘;l = §,E| - G A o N Al . mm 4

BmAEDEBEtEAIREE EWE T F—IN— SNV : TG CPery
BARGASARE 150mm*
TPIMIZIE. BA150 mMDRZA SR HEEETEE S, PHIOM/PHI0MQD ;;LZHWE% g";‘m
BETO—TIIRT 232200 nmEAAHBADEAUE BA350 mmof e .
BICBIETEHTENTEES A 000%™

° Ja—7AvRk 78 PH10M/PH10MQ
* BRI DERTTRIERANE PR 2 A SAME BHEEDFMICEO>TEDYET, POIDY; 7 CNC=RITRIZERS

K AZASADREPEEMET LHBEENLTHHEDDIET,

TP7TM+ v F [3— FNo.06ABL429)

825 mm BE 2% J\—YNo. HE
TPTMZA 06ABL430

r : 7 renguaw [ JaAVRF—510 174748
MARZAZ R Y —]b 181279
" * BRTORSHATEEN S—YEBYET,
-:i.'“.:-ii ES|
| ‘ - |

WN =
N — | —

50 mm

3mm

18 mm




Mitutoyo Mitutoyo
N -SREE2YyFM)A—70—-7 TP200

INUERE2YF A —TO—7 T &
9120135 mmEFEREIC T/ M TAVBAREHAD T O—E VI I E g (Z32mm
ME2YyFrIA—TO—T T . £le. 7O—T IVR T3V EHEBT AN
BHTETOIRNMIBAD S O—E V& 8REEEVE T, \1 | ‘
5 . - ‘ JO— A&tk
ZROEHEEICLDERY - WEDHEL w0
TP200iZPH10M/PHI0MQ:EE DR HEIZEE CEZ7O—T Ay FlcE | E
BIBIEDNTEXFIDOTC. FTAFEAEZATDTO—T VR T LELEKT ‘ «
BE ERICHEEERB S LCRERBA ERB CEET, ‘
ZQ(?ZEEJ&EE 77\’5’457\%‘71—ll/
ERATLBRITTIETRED TERVESEFE BIZIE BEAZA AP E
BRAZR A ZA S RN LG NISRED TEBWEKSEIFE) TH AZA @
FRAFIVIVRAT LICEBR2AZABBRBE TEPHRUITHTLELE ! )
BEAIENRIEETT,, oI TA—TFI v ITVATLICERMTO—-T& M2X0.4 @ -
DIAZRL—ravick) BAGHERSBRAEOEEEtETESHYE E
S Sgd mm =
tv ;MERE[3— FNo.06AAL268])
40
|
I=uF BE Ex3 —YNo. (B 3 1 10 “""'
1 _[TP20070—7 — |1 |
TP200 2 [RBA5AEI2-)V(B%) |06AAL2SA| | BRI (F—N—r5~ B | 2 [[B 1 erreedS
70-7 | 3 [ERmE 06AAL256| 1 | AZASAED1— /LB
12 4 VAT T FANT 61534 | 1 | 70— TR D) 2 )
06AAL251| 5 |#)LR/SF 161535 | 1 | 7O—JBERA (59) 3
S 6 |AZASAY—IL 153140 | 1 |REASABER G
Lond 7 |MS2-4R10 06ABNT74| 1 |BREARAS Spbx 10(M2) 13
TP200tv b 8 |MS2-6R10 06ABN786 1 |Sg6X10(M2) 4 G
06AAL268 |TP200A | 9 [MS2-4R20 06ABN775| 1 |Sg4x20(M2)
AZATR | 10 |MS2-EXT406 06AALST| 1 |H—ARVBIHRT>>av40mm|
vk 1 |MS2-EXT50G 06AAL258| 1 | A—RVEITHZ7><3>/50 mm \ ( 1 O
06AAL252 h—AVIIRT VY2 VR
TP200 {1#% 12 \gy1E 06AAL264| 1
TS vV 13 [ikwms 06AFZI91 | 1 | X515 AINMNEE 6 ==
TP200 AESE X FY. 7 ST OAALG2
BEUBE Qo) 0.36 um (10 MMAZ A5 X) \ 14 | BRRatRE AALG23| 1 7 oEr—o
N XY 0.02 N (STANDARD FORCE) 50 mmA 21 5 A 5% * BRTORSATERN S—VEBUET,
Z 0.07 N (STANDARD FORCE) 50 mmA % > X85 8
F—— RSNV XY AELS .
Z 4.5 mm 9 Gel=—0 B4 mm
Y 0.2 N~0.4 N (STANDARD FORCE)
S S AUL 0.1 N~0.15 N (LOW FORCE)
4.9 N (STANDARD FORCE) — o — S )y —
z T N(LOW FORCE Pl T FEVa—IVFIIv— SCR200
_ 70 mm (STANDARD FORCE) *
BAZZASAES :
BX :Mv E\ 30 mm (LOW FORCE) # A—FRRASAF IV IVRT LFy  (06AAL540)
ASAZABRIIE M2l No. B X—YNo. | BE 1HE (D) i (ko)
BHEE 224 1 | RBASAEVI—IVUEHES) | 06AAL255 | 1 | olkEOR—ILETA 0.01
A 100075 &l 2 |REASAEVI-IL(8%) | 06AAL2SA | 3 | BEMEAG—/—F5ALE) | 004
TA—TAYR 678 PH10M/PH10MQ/PHGM/PH1 3 [ sCRa00 vk 06AAL267 | 1 | SvoRTVEEyMIE 0.93
SR CNC:/kmEIJmL%E — - 4 |pe3 06AAMS887 | 1 | PI200—SCR200¥EEr — 7L 0.15
AEEE s O FORCEE AL R, SEBETHAAA SR LTI AZASAESROATHT BIBEHBIET
SCR200 e 1 i BEUIERDIEE0 ymbl T (EEITHES) 50 mmA %A 5 A6
JA—TEV 1V X EBITHREFIE 0 UMbl T, 50 mmA 2 A 5 A e
TO—JEY 21— ILVEREK BAGE
% ARASADEERERNET BB T HBAPBYET.,




Mitutoyo Mitutoyo
N2y FR)A—70—-7 TP20

M8 _J—
Mgy F ) H—TO—7 \q ‘ \ ~O— T

@13.2 mm

RYFMIA—TO—T T Ffe. 7O—TITVRT2avwHATSHIET.
RNMIBANDTO—EV T EAREE VTS,

|

NE@13.2 mmEFERICTVINT M T AVBATRERMIAND T O—E > ([ ER o /
| £
: S
|

TP20/ZPH10M/PH10MQ%GEDEBEBFEE CELTO— TNV RITEETS e
TEDNTELT DT FAESEREZATDTO—T VAT LELETHE EAHMIC E
AR S IUAERENERETCEE T, (INCZRTAERICEEDSS) ]

AZ1 5 AH#HRH /&
M2X0.4

LEEBRIFTIFAEDN TEGVLSTIHE BIZIE BERR AT PRHIZR
AZAS A LGITNEAED TCERVELSEIFE) TH TE—TJEV1—
WFIVIVAT LICEBDAZASABEIE TRl 2 LG <£BHAE se4mm 7
DRIBEC Y, &I TO—TFI VI VAT LILEBMTO—TEDITRL—
AVNCKY RLBRIARE R AEDEBE L RIREE BV E T (INCZRTTAIER

ICEEDIBE) tv FMERE[3—FNo.06AAV547]

ZROHBHEEICKBERY - FIEDFIE/L JO—TEV1—I f _
g
—

1=y |BE & IN—YNo. |¥E 11i% (R&) 1 A 7
1 [TP20&HTO—7 06AAV542 | |
2 [70—7E92—ILSTANDARD] |06AAV543 | 1 |AIEF (1) M_‘ P ——
3 |[70—7EJ2—/LIMEDUM]  |06AAV544 | 1 |SIEH ()
2yFhH-| 4 BRAE 06AAL256 | 1 |70—TEV1-VERE 8
Jn-7 5 SV VIV RIS 161534 1 | 7O—JBER 2 M 5
TP0EvE 6 a7, 25F 161535 ) [ FO—TBER
06AAV547 | 7 | X2A5RY—)L 153140 1 |RE2ASABER
8 |EukaiEEE 99MCA060J | 1 3 M 6 *’O
9 |(FiEE 06AAL253 | | ;: ;
WaEEaAER

* BRTORTHNCEGVN—VEHBIET,

FTav

7a-JE¥Ja1—-Ib

TP20 f1#%
TP20 BEARE X EY 2 e . T
BEUBE Qo) 0.35 ymLLT (STANDARD FORCE 10 mmAZ 1 5 RE%) ARV F— KT+ —REY2—)b (/3—YNo.06AAV543) = .
by 0.08 I\é(STANDARD FOF)(CE) 10 mmgX&*(%B#ZB% ar
- 0.1 N (MEDIUM FORCE) 25 mmA 21 5 B ST LT A —RET 1 —Ib (J$—YNo.0GAAV544) o3
MRSED , 0.75 N (STANDARD FORCE) 10 mmA &1 5 B -
1.9 N (MEDIUM FORCE) 25 mmA &1 5 A8 _ o . : £ 87D .
XY £14° EMI(ZIRT VY a v RV E— R T4 —AEV1—)b) H. . %5;@%%
F—N—hSNLE ; +4.0 mm (STANDARD FORCE) 10 mmR %1 5 B (13—YNo.06ABQ393) [ kLT o T
+3 mm(UEDUM EORCE 15 s £ 305 EM2 (THR7>% 3RS 5= K74 —RED1—I)) I, . . | 55T A,
0.2~0.3 N(STANDARD FORCE) 10 mmA 2 5 R B N
o XY 0.2-0.4 N (MEDIUM FORCE) 25 mmA 41 5 A8 (=7 No.06ABNA37)
F—IN—rSNLA — 10 mm 50 mm 100 mm
, 3.5 N(STANDARD FORCE) 10 mm A %1 5 2B
7 N (MEDIUM FORCE) 25 mmA &A1 5 RB§
o _ 50 mm (STANDARD FORCE) * . .
BRASAZARE 60 mm (MEDIUM FORCE) * F—FEZa—-IVFIYTv— MCR20
ZEAS AR HE M2t
BHER 29(7O0—FAR7413¢. 7A—TEV1-IL9 ) -
WA 1005E] 1=k | \—YNo. | BE [EE(Kg) R
Fa—JFAUE %78_PH10M/PH10MQ/PH1 . )
T R =27 IVICNCERST AR e _ o
TEEE BHR COERECEE th, MR | gonnvsa| 1 | 13 | plamimAeA ] 145 m -
MCR20 S BEATERSIEEL0.5 um (BEIEED) 10 mmA 21 5 A fEAE vk e 7_(71 i
SRBIE KEFHRENEE ] um-10 mmAZ A 5 A FEFE -w{— L ,ij A
TO—JED1— VR BAGE T
* AAASADEERERMET LHEEB(LT BIEAIBUET. S
mm




Mitutoyo

RZa7Iv7a—IAyFF2yFh)A—70—7 MH20i

Mitutoyo

RZa7Iv7a=7 Ay I3y FRA-70-7 MH20i ST o

a7 )Iv7a—IAy FFEMayF ) —7T0—7

TO—T7EV2—)VERIENEE13.2 mmEIERIC T\ M T AVREBA TR
ANDTO—-EYJIc@RER =27 IV (FEK) TA—TA\y Mgy F R
H—7A—7TF &L 50 mmBEVT0 imDIYRF > avfFETO—7 T 1
EV1—IVEEEINTVET, MH20i @) MH20i j‘ MH20i ) MH20i j‘

RENISHAW [FH RENISHAW [
T T T T

EBOMERDH AT 4E |

MH20i00 70— 7 A FEBkk, FBITES (518) BEETSTEN TEDE )

EBIT, 168 BANDIIERS (BRSBIREE 0 <15 um) HETREG IS s k J
|

53 mm

77 mm

ICHE2TCVE T LEREFZR)RUNEL T DEMBEIERTINAEDSZE 45
I3 FORELRBEERLTCBITE EBEEICLSFFv )T -3y

PREL 1Y), MERROR EARNET,

—
plINEN
10mm|19.5mm

Jo—JE¥JVa—-)b )/

57 mm
v MERK
I=vF mE &5 N—YNo. |BE| HE(Q) "=
i 1| MH20i 0GABN469 1 025
MHZ‘{'*‘* 2 | Jo—TEva-b 06AAV543 1 001 | STANDARD TYPE
%Z.;ﬁﬂ%'e 3 | EmmE 06AAL256 1 005 | REASRED1—ILERA
4 MS2-AZ2A S XY —)b 153140 1 0.003 A2 S AER
5 | fERDY Y 160589 1 015
MH20i4 6 | Ra152 — 1 0001 |04 x10(BEREA5R)
3—FNo. 7 NAEZINF (2 mm) 06AAA943 1 0.001
06ABN470 8 | AmERF Bmm 06AAA944 1 0001
e 99MCA265) 1 01

*BERTORTHNTCEREVWS—VEHYET,

MH20i {1#% —
MH20i RIS X Y. FZ . 5
LBEE FE) A EAME) 0~90° (15 v F) B#h kFAR) 1180 ° (15° v F) 7
BETBROIEE 15um Qo)
BRLEE Qo) 0.35 pmE4F (STANDARD FORCE 10 mmA % 1 5 XEF) NH20i ) MH20i j‘
wy | 0.08 N(STANDARD FORCE) 10 mmR %1 5 RB¥ _LEEY 3 .
T 0.1 N (MEDIUM FORCE) 25 mmR % 1 5 285
; 0.75 N (STANDARD FORCE) 10 mmR &1 5 R85 i 1
1.9N (MEDIUM FORCE) 25 mmRA %1 5 R85 0
XY £14° . =
F=N=bINVE [ +4.0 mm (STANDARD FORCE) 10 mmA & 1 5 A B% as 4
+3.7 mm (MEDIUM FORCE) 25 mmR &1 5 2B
sy | 02-0.3 N(STANDARD FORCE) 10 mmA % 1 5 X B ) 9
kA 0.2-0.4 N (MEDIUM FORCE) 25 mmR 51 A5
; 3.5 N (STANDARD FORCE) 10 mmR %1 5 RB% 6
7 N (MEDIUM FORCE) 25 mmAZ A = A Bs
woscoake | SR
RBAS RIS M27al RABASAEI21—]b
HEEE 2109 v BB
TALE 1005 -
JO—JAvE %7 PH10M/PH10MQ/PH1 PN e r
R N = A A 2BV A= BT+ —ZEY 2 —Ib (/=Y No.06AAV543) - -
ZEEE HR COEAIRTEE LA, wr

K ABASADREPERBNMET LRERILT BIHENBVET,

STAT LT+ —AEY 21—V (/3—YNo.06AAV544)

T

EM2 (T9 25> 3 Y HAS Y S— K74 —ZED 1)) h——————— | -
(/X—"YNo.06ABN437)

10 mm 50 mm 100 mm

B §TD
EMI(ZVRT Y aVRRARVE— R T4 —RET1—IV) | | - . ?717;;93 ve
\— o—7%Ya1—)
(/$—¥No.06ABQ393) ol E 7R 7Euan

= | BRUABE LA,




Mitutoyo

274X 78—y PH10M/PH10MQ

FIRICE) DI e 7 O— T EBEBEFFIHT 2T EATERZTO—TAYF
T TA—FVIBIBOIY FO—S Ry I ANV I o7 L THER
LIcAEZEERTEACE TRBAERICHEE CEREENMTONET,
e BRBEBEFIIA M T AEEBRBLVE EEINICRER TORIED
BIREE W EXTTRIEEIC K DRIED b —2) L TE DO KIEEINERL DV AT BE
IZiEE T,

PH1OM/PH10MQI&. BAT20BENDEBEESN TEET DT, IKDRS
ASATINEDREASAEMI TV BDEALHEN TEHTEIYIE
T & A ERAOBREN2 0 S04 umE Bz s RUELF—E
ECHLTHEE T BESBHETE BHvUTL—Yas EFSLED
BIELA,

SERICIE. 2y F MU H—TO— TR TR RE v 200 70— BT
O—7 L—% 70— 7 AUEH RS AET 0T 5 DA TO—T%
BRI BTN TEET,

£ IO~ TF I r— (473 kBT O~ T BRI AR
B IRITIBL AR & 2 BB AE TRTS HTENTEET,

* 7O—7BFRHUCH VI RO TO—TbHVET DT TERELEL,

PH10M/PH10MQ 1%k
PH10M/PH10MQ LB KFEAE +180° (75°EvF 48KI3v)
FEEAMA 0~105° (75°EvF 15:KRI3>)
RUNIEROREE 20 =0.4 ym (PAAT+TP20+L10 mmA R A S XEEE)
IJRTav PEM1. PEM2. PEM3. PAA1, PAA2. PAA3 .
IORT Y a Y DEBEEFERIETEE A, 1272 L. PAA+PECFI. PAAT+PECF2. PAAT+PECF3D
fERIERIRET Y,
SurfaceMeasure/QVPIC DWTIE TV RT3 DERIFTEE A,
SRS CNCE=XRTAlERE
AN 1005 E

Mitutoyo

E—4254X-7A—7AvF PH10M/PH10MQ

PH10M~} 7%

130 mm

F—bTar AT

PH10MQ~ &R

Amm

PHIOMQ7 4 7%

73 mm

38 mm

F—barvh

IVARATav

1]~k INEEZNFIFUS5 | 06AES793
RN vaz 147

HABRIS U5
PH10MQplus~
PHIOMQplus| & 3-1> b +—510
PHIONC
2ok [Fmmzrwors |PARTH
AABRIT O
3| Hew 06AFG738 | 1 | Jo-J~vFEAbI/M -5 17V37
4 | PHC10-3plus 06AES796 | 1 | BEARCPYCOTYE IR
5 | PAAT 909460 | 1 | PI0EEPHIOMERT AIH0T 575
6 | BRBIE 99MCAO34) | 1 | PHIOMAEURSHIE

* BRTORFODTCERVN—VEHIET,

TE I\—YNo. NEE fBZ
| 32mm ‘
PAA1 909460 m KTO—TAY REER SR MEBVET, TP2007TP2078
PECF1 06ABM152 TP200/TP20F8
PECF2 06ABM153 TP200/TP20F8
PECF3 06ABM154 c - TP200/TP20F8
) 300 mm )
PAA3 916147 ™ ’ FH‘ TP200/TP20F8
| 50 mm
PEM1 916495 [ ||.B SP25M/TP7MAR
| 100 mm |
PEM2 916496 i} SP25M/TP7MFB
! 200 mm i
PEM3 916497 L —} L, TP7TMA
v MERK 1 2
No. 2FR IN—YNo. #E i3 WEW
PH10Mplus~v 1
PH1OMplus | =31~ FF =510




Mitutoyo Mitutoyo
HEXR7O0—TAYF PH6M R=a71b7a—7AvF PH1

R=-a7ihFao—IAy R

TP200/TP20ARD —a 7 )L T a—T Y RTY,

BEEX7A—AvY K

F=bIa/ 2 RDOTO—TRT7ETR2IHGLIEEERTA—TAY

<7
RIVFTA YT O—7SP25M. TP20075 &% A& (BT TER L LHETE

&7, \ o ‘ YD T O— T R CEED S A AR EB S BT ENTEET,
MISTARS U — X TR = F Bl £ 155 584, BIEmE £ B

FIRT BTN TEET, IHRTFYYaY

BR200MMDTO—TIIVRT Va3V ZBATHIENTEET,

PM6M 1ti% PH1 {#%
PH6M Ta—-IITAVY F—=bIaA4 N RIVFTAY) PH1 KIFEAME 360° (15°EYF) )
TO—TATF—RAER 1LED RENETE g14d mm/ v 78R & ClER S B LIS EEERRE
P =ECDEY: <A -ODARY A BB 115" REE
BHe 160g BH70—7 TP200. TP20
IJRTV¥aY PECF1. PECF2. PECF3
S IHETE a7 )b INCERTTRIERE

T & tv MERX [3—FNo.06AGES04] T & VWA VAl TOAT>aY
BT mm MiSTARVU—ZXDIES BT mm
No. %ﬁ‘ I\o'_“/NO. &i ﬁ% ] \D'_‘yNO. ﬂ'ﬁ
260 1 |PH6M 06AAV203 1
e 2 |PHoMT—Z bty |06AGA602 1 PECF1 | 06ABM152 ‘H‘='
3 [PRO0OtYE 06AFR699 1 — — -
4 |PAAY 909460 1 | 100 mm |
014 PECF2 | 06ABM153 Wﬁﬁﬁﬂ}
| 200 mm |
241 PECF3 | 06ABM 154 mﬁﬁ

50

]
J@
Hlin
I
~E
Sojj8

533
N4

f— M8

— 48 030
F—rJaAvt

PECF3 ##fl




Mitutoyo

SIESHEIHAF v =5 \vF REVO-2

BAS00 MSORBEERF =5 AETRETT, $ 1 S RITAEHOX Y20
384, REVO-200A, B2 81, B 5 SMIORBSHIETAH + =>4 AR T, 4
B0 %E—E TR ¥ =YY TEET,
EFREVO-25B DS EE EMEBIEE Y K — FLTLET,

O—%U—TIY -4 %EAT 5L CRBOBEMERDHAETT (5
BRAE=008F) . CHIC LM BILRNDT S L R OB BITHY. TA5 52
> B, MR DAY E T,

REVO-2K B MO =KL RIS X 7 L\CRYSTA-Apex EX 1200R>— X T
DHERAEST O~ T EBVET,

Mitutoyo

SERRIEZ Yy FRIA— A7 L PH20

BHGES TEMAIRDT -V Z0EL CHE

HOWBHENDMUBROOAIERE TAYFL2YFICKBRED TEET,
EREORE PO RCANENROAEREICELERNTY RTVAIE
BEDARA TRV v 7EDFHDLESH)E A,
SHEEIC K AEEBORBZERNL AY 2y FICLSmEAEZ KRR
L&Y,

TPRODIZEEY 21— )V EFERALEY 21— ILF IV Iv—ICE/BLTVET,
FT2avV T hEDEHEDEICKY. 3D CADT—2DSPCETRIET D
T LR CEET,

N b
- = L]
"\ *
q‘ ;£ 475 46 92
[ T 1 I 1 BAGT: mm
1
i
|
N L=l %4mm=< Yy b TL— M
REVO-2 {1#&
REVO-2 £ 2100 g
EMERE RE 18~22 °C 0~80 %*
RERE wE —10~+70°C 0~80 %*
LUTOSEECAIEILEY,
ElExARE (A &) RSP2DIHZE © —5°~+120°
RSP3DIZE © —100°~+120°
BERZEACE) +oo
B RDABESHREE 0.02 #
BARFYZUTRE 500 mm/s
Y N) 7 L—k 4000 /8
TO—JBIAE XABA
kR IT7RF)G
HIEZERE 0.5~0.85 MPa
ERHEE Max 50 L/min
ERZER ERER 1SO 8573-1 Class 4

X BFREIX BERDEESIIRLE S,

& E

TP20 RZV A= R T+ —REV 21—l BEXZASADHE

FO="TuE Probe Haad PH2D

i, ok
':..:' [T
PH20 {t#%
PH20 g8 810¢g
BERE 10 °C~40 °C*1
RERE —25 °C~70 °C*1
RABENRE 1281 mm/s (*2 $ZAEIREE)
BRRAERE 50 mm/s
. EERAE (A #) +115°
1 e (EEAEGH =
2 ARZHIVRT )G
AIERDHE D ERE 0.4 y Radians
F—bFIY TCR20
SABTATREAEFRE 50 mm
REASRBUS % M24al
EV1 VB AE KABEA

X BERE. REREI BERLIEELIREVET,
%2 RE12.15 mm. FeinikZEed) L E—RIEF A2 A S R FHRDBERE




Mitutoyo Mitutoyo
F—br70—T7FxPv— ACR3 CNC=rTllERAO—2)—7—71b

JO0—7 BESBROSEY S C[\IEEK?E‘EUE*%E@ D:’S")—7_‘—_._77[/5;\ILC@EW@?}Q‘JE% E@E\’f‘/
N _ - B, NS BFALGEE) ZEBEL DERERAEERETHOHIWELRL S
ACR3(3, PHIOM/PHIOMQIO — b 7H—T 7125~ T9 . 25154 ; Y3 T, T ML T O— T EHALRBH NEE TR SESE
HEIS VB B T O—TJ LM 00— T2 LEASEEH)
RAEETWEWRDIGIBBITWETT,
AEHDVNE/EETHYGHSRAERL kKgE TCORAEMITIETEEL T,
>3y 7 7aO7BICNC=RTAIEW MISTAR 5556 CERTEITE T,

MRT320
T—7IVHDIEg60 mmOBEBNDSHY RRDRSA T2+ T MrEDRIE
I<fEFTI,

Q5600/QS800

KET—s|cwisLico—2)—7—7 IV T,

MRT240

MRT320

& - Q5600/800
610 BT mm
185 147
i i i i i ] _ .
| : = | O—%U—F—7) tH§
Be MRT240 MRT320 Q5600 Q5800
- A5 [mm)] BT 327 470 1000 1200
B 2 BE 18 250 400 720 920
UNLOCKED LOCKED =x 105 150 160
. F—7)VEE [mm) 240 320 600 300
L CEKIJ}FE\_;{FOSIT\ON Ll ||| Zk{ztgi[kg] 20 120 370 530
= N S == BT —/EE k) 40 100 1700 3000
: ! o . B +0.7" +0.7" 2’
I AERENRE [rpm] 6 9 5 4
v MERK
X S
=78 No. m IN—YNo. |¥E &% 1 2
1 |ACR3 06ABN438 | 1 |4F—F5vs
2 [MRSK2 06ABNG07 | 1 |SvoR—X
ACR3 |3 @R 06ABG598 | 1 |EER®HIR
4F—FIRFL < e
[06AED123] | 4 |ACRSEX(I1LC |06ABP467 | 1 |HRfI/EER&
5 |EURGHEAE  [99MCA273) | 1 |EA:ERR
6 | MRS rail- 400mm |06AES030 | 1 |SwoR—X
1 _|ACR3 06ABN438 | 2 |[4F—F5v7
2 [MRSKM2 06ABN607 | 1 |SvoR—X
ACRS |3 |mEik 06ABG598 | | |ECFREIR
871-\_|“/XT-L\ N #R O
5 |EURHAE  [99MCA273) | 1 |EA:ERR
6 |MRS rail- 400mm |0GAES030 | 1 |SwoR—X
* BRTORBEHN TERL —VEBYET, e
HRTORTHTEREL VEHVET AIE T — 7 I VIBEHIAFHEIRR I7 70— Mtk




AZASADE R &

FYIEHCHRBELGAEZ I HHITERAZASADEREICEELERLBVET CCTRRAZASAEREVEBEDEY Mk
BEHHZE THRNAWNTLET,

ABASAESAEDICERMTHHEFOIEZIEL —MRAICHER—IVTBEENTOE T A2/ SRAZAEMEEME LS
TETTR—THHEEL. CDLEELAHESICKVAERZRISLE T AEMICK O TERT DA A SADAAR T EZBIRY
BTELBVET N EDLSGIHBELAZA ZADBVAIEER DL BLURHERD TE G CHHTENERG R b
EBIETS

BRAZASADEE
KUBBEGTRAEZ L CW e A2 A S ADREICEOINE L UF FEENEEEEEICHEV O e = #RLE T,

1. RAZMSARIITEBRLIIFESTS
AZASADHMBIPTcOIHDKRENZERBEISBLIBVE T EDKDIBAZASADEHTH HEKSRITRNAZAZATD
AEEHERELET,

2. EEBEHRBLEIVEITS
ABASAZMIREDRN. TIRT VI3V A EDEBTET chIDEET HRAIREEDN S EIE T AZ A TRAZEERT
BIN—VIFRNRICLTEBI BT EZHELET,

3. HRBLIRELGR—IVEERTS
FWREGR—IVZFERTBHICK) R—ILEBEDT VTS ADLHRIEDICT LEHTFE T 5T LR T DT LN R
£, Tl AIEMOREL EFNDREEDLLBEIET,

BWRAZASADEM

ABASAICIEARICHOE . R — /L. ZOMABRRICH L SRBEEMEZERALTVE T CCTREIFERINTVAHMED
B AUy MBIV LED,

1. 8
ABATADfcoHZMNA SIS BDRIEZ ERDRRTDUEDNHIE T IV b AT FEROMBEDIZECHRLTVET,

[ #ﬁﬁﬁ
- INETEEEDR 2 A SATBNRIMEEREL. (FEAL DEENEBRICRE T, AEHBMES LU EVREZAS
AT ERICIETIRERBYET,

AF—Ib
BIMEICEBN EENBREICESBEVLILHEITRENICALSNET,

Izvy
BRTVLRAERAZEDMIEZEEERmMD et EICR— IV T A XHBRECHDPREVRZASATHVONE T BAR
ERICBNCRERRBICEASNTBEDRWAIENRIETT,

H—R>T7A4I\
- =R TT7AINAZA S RISHBEAZAZZADN%IZEDEE CHBH. RVWAZAZRITELIEMETY . ARE
HICHBN ERREBICEAINT FERVREITEY,

2. R—Ib
AZA S RARDOMEZRSNBIISEREET -V DEMZER T DUEDHIET,

e—
IVE—IZREHFITIBESH T EMERED R MR RIS L TEN MM ZBELTWET,
ZLDRAEMTH L AR—IVOMBEE L TRBECTIT D 7IVI Z T L FERISH L TERF v+ Z T AIERICERDEE T S
TEDBVET ZD&. 7 IVIZY LPHHREMDAEZITORIE IV E-DANDTERAZHERELE T,

BLEE

@ o EuLs L BE AR TR S S S H T, IS S LICRE L et LE— Dk
STHRERERNMEELTEA LD L AF—IVEICR L CEERDEE LGSO BILERDERIET IV Z T LI
TTBTLEHELET.

J)va=7r
J DINAZTRBICBNREZER I IMTIVE— I ARELERM B LE T BHRBOERD A+ v =
I KLATOIEIBIHEEICHRECT,

AAYEYRI—F10Y
@ I roRFTa—F I LTV B BEAL BEEEEELTVET.
IV — BBECRETDREERLE D DOEERTHDHID. X2 SADBEROTRDBEENRY. AV TF R
ICHDBEMEIR MR BTENTEET,

BWRAZASADF v TL—a>

AEMITH LBY)GRA2 A SAEEEWN W CEH REDRICERT27O-TJDF v )T L —2 3>z {Th IS ERGAE
RBRZEHLIETETE A,

FrITL—2arTHEER—IVDERELIEFRZ. = RTTAERDY 7 V17 CBHT B ETHID TRAZATAN T DIERE
ERELET,

Fr)TL—2a>VDANZR L

EROTAO-TFv )T L—3ar7a7I LBV ENTNDR—IVAZA SAKOPIMIBLERZFTELE T,

BT DAZA SRR CEERZAEL. AZATARDEDERZRDHEHDY 7 o7 IcBRLE T BE BEKICIX
EROEMFENTRBEGEREERL. Fv T L —2 3y ENEEROEE GV 7 b7 ICTANILE T 552 HEDRIE
Z 9 BIH5E BERDNONDRZANTAZATADREZ LET AF v VT RAECIFIFREICZLDRZEIS T HHED
HYVET . INSDFIEZ LT EICE) RZAFZAKDBEE N BENEREIBOEIRIST T HRE A 5 AKDRMIBEL R
SN ERGAEZITOCENAIREICEIE Y,

BRAZASAICEETHEEEE

AZAZADRE.EE GSUICERTAIEEAARDEREIRE - LIIREIC K > TXERANDEIREMEN BV L T D TTERDIRI
THEELIEEL,

TARIAZA S A BRIED—EERNTHY. Ty I 7 E—hHy b aRETBBITERLET . CDAEZAZ R E. —DDE
BROHEMET BT REDBEIIX YHBEDIHEEVET, ZHADREITIIERTCEE Ao FAZASRF IV Iv—E&
HETEIHELHIET,

AERAZA S ADERICIEHIRASDIET,

FIFRSEEDFHRIC DOV TIE M EZTICBEULEhE LT,

M2~M51) —ZXDBIEFIEERNICIEZFNZTNOTO—T DR A RICE2cEDEHBRULIETLY,

7R T2EEFEFRL QLY A XDERGDAEFEETTEIENTERBEELHIEIT N ZDRICIFEEITZTO0—TD
ENEREAE Z BB EE ZNZTNO T O0—T DARRICEDL B AR FER A ER L TLIEET WV, £ BUSIFAEIC DN T
RBEGHAHTE VK LSRR EZEICBEVEDEEEL,

RBAS AV ERRZASRAF v IV DFHESRDIE S % TO— Y DFEEICHEV S UENCRYEELE T, SR EGAE
EIIOBEIEBRELIEAESFRVRUAELCREABDZE AR LR Fr T L —avZBRITLIESATHRE
ITBBITT BD EBD AR A S A% (06AHE758,06AHE759,06AHE760) DA% THRET< 2L LY,



Mitutoyo Mitutoyo
s SRTTAERAR 2S5 ADR LIRS & = 2545 A (B EB1aLiE: M2)

ARZASADEBDOEEXTDAZAZARARDHBITEDLIICHEOTVET,

_ N _r R0 NLRTTRRBLEE,
(FeeaTHBREEL,) =I—FNo. |0GABN7S! TPNONDEETEE L,
mf MS2-0.3R2 SBEOUEFICLRLTEMNEES
IRZEfMRAR  39,700M9 -ffs%@%—fﬁ—mﬁ%g&ﬁ)
b R—IVAZLSADEBEE e Ee— So10 MmO FEAEHELET,
MS2-05R3C - \ S ————
= L s I 3—FNo. |06ABN752]06AFG320 |06AFG391 - vt
SYPIRREASR/ \ HDOME T EEES) MS2-0.5R3|MS2-0.55N3 |MS2-0.573 . S -ICPZOO’\?%%;}’E%F%FEEA’; >
. L AR— ) UICERE S LEWEBSES 5 | - = HSIVIRRAZ—R— )L (BREEZA
o oot EEWUTFOMERETET— 7 EFHTHHE PRI 13970073 166,003 170,600 J 3| \5005 S50 OEREHELET.
B FEHTE %Lt;:(])/{g BBEIET, EMHBL, EEZORIBOR FUREME|VE—  |REESR [YIba=T M2X0.4 0| mm03
R-/bE— SASREEBT BEAERN (7~ ICEME o
T SN ZMLER B ILEBTebH ko T REESAE - N -
EI :::%%;j_} - EBTELBYES. Ehc < T— IS J—FNo. |06ABN753|06AFG392 i TR RS
pC- s ey s B vt B MS2-0.7R4|M52-0.724 MY R B R S )
37425 (DLO) RS 1B 58,5007 |88,200F3 0 MOEBERRLET.

SElsEAAE | IVE— (V)37

F BER21S5SADBE
MS ; - CY 3 B § EI;IF‘NO. 06ABN754 |06AFG321 |06AFG393 % 2=z
JL

MS2-1R4.5 |[MS2-1SN4.5 |MS2-174.5

] [aa) — L
SYPIRREZASR \  BHMEZEWD t TZAEMAS 13,2009 [15,9009  {19,800M = 1
J i ‘ ‘ L SIEERAME Ve — |BER  |(Y)IbaZ7 M2X0.4 o B8 034
BT CE MR ! EWL
L ; )élr::ﬁ_ 2 MS2-1.05DC6 = /@
_ # 6 |\oLos

(1]

SERELHE 2—FNo. |06AHKI52
o TR TR * QA D
SetmaRHAE | DLC i
E FARIRZASADIEE
a—FRNo. |06ABN755[06AFG322 |06AFG394 -
|V|S 2 - D|SC 12 - 2 24 MS2-1R7 |MS2-1SN7  |MS2-127 s
= < N v o fEAEMEME 17,600/ 21,200  |26,500/3 R -
SV RIRREASR \_ FARYEH TARYE SimEHME | IVE—  |BeER (YILaZ7 M2X0.4 ZOM .
B LR FARYE

~ xom 1/~
TARY R bE— - — rg o

=L KREE(TA * ) ; [\at0s
SEBEERHE DLC N

J—FNo. |06ABN756|06AFG323 |06AFG395
mf MS2-1R12.5 [MS2-1SN12.5 |MS2-1212.5

MS 2 - STAR 2 R 2.5 [ FEAIE 19,8007 23,8008 |29,800F3 E AT R
Pl - __ :. _ TSR T S z2 = |V -7 M2X0.4 :
Sy FaNREASR / \  EwEE EW i MR [BIRR oo 2 04T

J—FNo. |06ABN757 |06AFG324 |06AFG396

A +FR215A0i54E

Efa g = FFird
sepmnite % MS2-1R20.5 [MS2-1SN20.5 [MS2-1220.5 = Ve
TFRAZASR R bE— TRZEARAR 24,300F3 |29,100F3  |36,400F3 &%ﬁbm .
— UL SEEEAE LE—  |BEER |YLa=7 M2X0.4 :
275 B 049
=24 s TP200N\DEZIETEE T A ¥ TR2AINDES
H z0tnies ;‘EII%FNO. ﬁ/@sﬁg? 04 - - o RABTEELA,
ORAVIRZAS X MS2-PO (Gl B DIZ G E5ICHN DEET,) IEAAS  |30,900F B JH%?;‘ S
@IVRTVaY MS2-EXT10 (2 DEZIE E X, A A—RY 771 INDIBA . ESITEBITG. ME ve= = E® 09
YISV IESCHADEXT,)
J—RNo. |06ABN758]06AFG325 |06AFG397 o 2soia
&% MS2-1.5R4.5[MS2-1.55N4.5[MS2-1.524.5 g
TEAEMERS 13,2009 15,9003 |19,8003 ° wl/\sm,s
FIWEMHME|IVE—  |B(eER (Y37 MY BT mm-03g

#30 MME N RVDBIEF IS BOEMDA—RY T7 4/ Fleld 252 v DE@E SBERTEE,
RGOV TR B EEPTCBBOEhERE L,




Mitutoyo

Mitutoyo

#30 mmEH RUVDEIE FIE BIOREMDA— R 774/ ETeld 2527 D%z TEREEL,
KAEAEIC DV T I B EEAICBREVEDE T,

J—FNo. [06ABN759]06AFG326 |06AFG398 - J—FNo. [06ABN768]06AFG346 |06AFGA07 N -
2% MS2-1.5R12.5 | MS2-1.55N12.5 | MS2-1.5212.5 S W 8% MS2-2 5R32.5 | MIS2-2.55N32.5 [ MIS2-2.5232.5 S S P
1AM [19,800 23,800/ 29,800 7 s Nsots MRS 27,6003 33,1007 [41,400/ ¢ iy so25
SiEEAE Ve~ [B(ER |[VILaZT7 A 0 | mEo0s GIEEAE IVE—  (BkER (Ya-7 | MX04 ‘ 0 .
=:0400 | E;.W.QSQ
O—KNo. [06ABN760]06AFG327 [06AFG399 - O—KNo. [06ABN769]06AFG347 [06AFGA08 o 2oz
2% MS2-1.5R22.5 | MS2-1.55N22.5 | MS2-1.5222.5 E 8% MS2-3R7.5 | MS2-35N7.5 | MS2-377.5 G
AR |25,400M 30,500/ [38,000/ T Rsas ZREAEAE 13,2001 15,900 [19,800F AT a2
SEERAAE V- | BeEE |Y)LaZ7 : - SHERAAE | LE—  |2{pEE |Y)LaZT M2x04 —1—‘& o
30 HE:058¢ B8 049
O—RNo. [06ABN761]06AFG328 [06AFG400 I, J—FKNo. [06AHK156 . Em
&% MS2-2R6 |MS2-25N6 | MS2-276 N Vo % MS2-3,050C17 S
AR [13,200 15,900/ [19,800F3 S - i * SEme——h
FeimERME | VE—  [B(LER |[YVILIZT M2X0.4 0 w03 SciwERAE |DLC o
J—RNo. [06ABN762]06AFG329 [06AFGAO1 o sl O—FNo. [06ABN770]06AFG348 [06AFG409 o zeoia
2% MS2-2R14 |MS2-25N14 |MS2-2714 5 2% MS2-3R17.5 | MS2-35N17.5 | MS2-3217.5 " "
MR 14,400/ 17,200 21,5009 T L |\ AZ#EAMAR  [14,400F3 |17,2008  [21,500F3 © 3
GIREHE VE—  |B{ER |YLI=7 wxad | F o 04g SIREHE VE—  |B{ER |YLI=7 w0/ 0 mmeosg
J—FNo. [06AHK154 am O—FNo. [06ABN771]06AFG349 |06AFG410 -
2% MS2-2.050C15 5 /. % MS2-3R27.5 | MS2-35N27 .5 | MS2-3227.5 N
TR * T Ras 1B#AHI% 26,5003 31,700 (39,700 % 75 (s
SEIRERAAE |DLC = SREmME IVE—  |EEER [YLaz7 M08 30 B 149
J—FNo. [06ABN763]06AFG330 [06AFG402 ” - J—FNo. [06ABN772[06AFG350 [06AFGA11 N -
2% MS2-2R22.5 | MS2-25N22.5 [ MS2-2222.5 N 5/ &% MS2-3R37.5 | MS2-35N37.5 | MS2-3237.5 I M S
AR |25,400M 30,500/ [38,000/ s A R MRS 27,600 33,1007 [41,400F voaa/ || 375 (o
FImEME VE—  |R(eER (Y17 o w094 SIEME VE— | R(LER [Ya=7 ' 0 1970
31— FNo. 06ABN764] 06AFG342 [ 06AFGA03 [ 06AHKISS . 31— FNo, 06ABN773{06AFG351] 06AFGA12[ 06AHKIS7 . - PONPEERIRCER A,
% |MS2-2R325|MS2-290325 | MS2-2232.5 ML200025 Vg Sl |MS2IRATSISLINT S MS2IMT S MRETS| e L L,
12AE(HAR | 27,6009|33,100M9 (41,4001 * ’7’73’257’*’% (06AHK155 : $02.05) 124EAMAR | 33,100F9)39,700M3|49,700M9 / 475 (08HK157  563.05)
EREHE|LE— |Z(ERYI-7|DLC 0 RIS 1260 KEEHELE— |Z(ER[YLI-7DIC | VR0 50 8 2449
s (06AHK157 : 2.350)
—FNo. |06ABF406 %TPZOO’\UD:%EHT“%?\&M T—FENo. |06ABF402 TPR2ONDEE IFHRETEF A,
M2X0.4 < 2 1 TRONDEEISHRETEL LA, M2X0.4 n =~ .
=P MS2-2R52 2 B Se2)VE—H FE3 VIS2-3R64 = ATVLAR Sa3/LE—1R
IZHE(EE 38,600 8 - ., = IBAEAERR 41,900 R -
58 BHE: 159 68 BHE:13g
3—FNo. |06ABN765]06AFG343 |06AFGAO4 N T—FNo. |06ABFAQ5 — e s ATPONPERIR L SE A,
=2 MS2-2.5R6 [MS2-2.55N6 | MS2-2.526 NI P =2 MS2-3R68.5C & A
fZ#EAmRS 13,2001 [15,900/ 19,8003 S 6 [\so2s TEHEAmAE 48,5003 S e
FREME ILE—  |2hER (YT M2X0.4 i R 03g 835 7 16
J—RNo. [06ABN766]06AFG344 [06AFGA05 o O—RNo. [06ABN774]06AFG352 [06AFG413 .
2% MS2-25R16.4 | MIS2-2.55N16.4 [MS2-2.5216.4 s ST 2% MS2-4R10 [MS2-45N10 [MS2-4Z10 o A2
IR [14,400M (17,200 [21,500/ ﬁ“i’?’ R sazs ABREE (15,400 [18,500  |23,2009 o g
SIREME LE— | B(eEE [YLaZ7 2% w04 SIREME L E—  |BER [YLa=7 wos/ | 1o | Nses en. 044
J—FNo. [06ABN767[06AFG345 [06AFGA406 - - J—FNo. [06AFZ463
2% MS2-2 5R22.5 [ MIS2-2.55N22.5 [ MIS2-2.5222.5 = S &% MS2-4R12.15
AR |25,400M 30,500/ |38,000/ = T N 1A% 16,6003
GBI VE— |B(ER [YLIZ7 % 148

#30 mmE W RUVDEIE FIE BOREMDA— R 774/ N ETeld 52y 7 DiidmZE SEIRTEEL,
HAHARIE DV TR Bt EEPRIC BBV EhE T,




Mitutoyo Mitutoyo

3—FNo. |06ABN775|06AFG353|06AFGA14 N 3—FNo. [06ABN783]06AFG362[06AFG423
8% MS2-4R20 [MS2-45N20 | MS2-4220 e =2 MS2-5R40 [MS2-55N40 [ MS2-5240 3 il
1M |17,6007 21,2001 [26,500F3 = R 28,7003 |34,400F3 |43,100F3 = S *@L
FIREME |IVE— |BEER Y37 M2x0.4 / % \Sg4 8060 SImERAAE |V E— (B LEER V)V MZXOA/ 40 \ 5 w3174
3—FNo.[06ABN776]06AFG354]06AFGATS 3—FNo. [06ABN784]06AFG363]06AFG424 . - TRONORRERRCER A,
8% MS2-4R30 [MS2-45N30 | MS2-4Z30 ¥ L 8% MS2-5R50 | MS2-55N50 | MS2-5250 o s
1BAAE  |25,400F 30,5007 |38,000/3 o gt (R |34,2003 41,100 [51200 | S| g FT——————== .
EEEERAE LE—  |MeER |(YazT M2X0.4 ‘ 30 9 mg. 1574 SIS L E—  |RMER (Y37 | M4 50 ‘ % w375
J—FNo. |06ABN777]06AFG355[06AFGA16 . - 3—FNo. |06ABN785]06AFG364]06AFGA25 . .
2% MS2-4R40 |MS2-45NAO[Ms2-4240 | 4 ®© i 2% MS2-5R50C |MIS2-SSNSOC |MIS2-5250C C e
1E%AHfE 27,6003 |33,100F [41,400/ S ‘ R o AR |34,200/3 41,100 (51,00 | S @] c
SCIRERHAE | )LE—  |B{LEXR YOy | M4/ | 40 HE 200 EREHT |V C— | BER IVA=7 | s/ 50 | % w104
J—FNo. |06ABN778[06AFG356[06AFG417 PONDERREECER A, 2—FNo. [06AB342[06AFG365[06AFGA26 | s
% MS2-4R50 [ MS2-4SN50 [ MS2-4750 | = = 8% MS2-5R50.56] MS2-55N50.56 | MS2-5750.56 : RLITAL S0
(s 33,100 [39,700M (497000 | ¥ g r—————r—— l 1ERAiE 36,4007 |43,700F |54,60073 I =
%ﬁ#’ﬁgﬁ*ﬁg }I/t_ g{tﬁ% :/}I/]:T’ M2X0.4; ! 50 ! So4 'EEZZ.SZQ %ﬁ#‘lﬁgﬁﬁg )I/t_ g'ﬂ:fi% :/)[/j:j_’ 50.5 ! gg:wjg
3—FRNo. [06ABN779]06AFG357[06AFGA18 N oy 3—FNo. |06ABF411 vozus SosILE— B T e etk
8% MS2-4RS0C MS2ASNSOC [MS2-4250C | 4 S\ / F— N 8% TS T e — / ‘?
ZHEAmAS 33,100/ [39,700M [49,700M | B i TZHEAHRG 52,900 ﬁ‘ |
SEIREME VE— (2R (Va7 | WO | NSt M4/ | 975 |
HE:091g B 21g
J—FNo. [06ABQ341]06AFG358]06AFGA19 s 3—FNo. |06ABN786]06AFG366]06AFG427 o
&4 MS2-4R50.56] MS2-4SNS0.56 | MIS2-475056 | M2x04 /’77"‘ Sod &4 MS2-6R10 | M52-65N10 [MS2-6210 Ly AA
BEARE  [35,3008 42,300/ [52,900/ %H ,,,,,,,,,,,,,,, 4{ (R 19,8003 |23,800F3 |29,800/ "= |
SeimERME Ve — | RMLESE |[VLaZT \ 505 | mm 104 SIREAE IVE—  B(LEZR YILIZT wxoa/ || 5o 2 09
J—FNo. |06ABF404 s B Q TN DEBEHR CEF A J—FNo. [06ABN787]06AFG367]06AFGA28 o
% MS2-4R68 N S A72LA SR 2% MSE-6RS0.5GUSEESIS036 MS275056 | M2%4, /M St
S 44,1008 ol e (R 37,5003 44,9007 |56,300/3 B e gdl
68 | m&:209 SEIRERME L —  [B(eEE (Va7 505 | mm12g
3—FNo. |06ABF410 Vx04 I SsL -3k e etk 3—FNo. |06ABN788|06AFG368|06AFG429
% MS2-4R98C| L / ; 8% MS2-8R11 [MS2-85N11 [MS2-8211
TERAER  |49,700/ T % i AR |25,400M 30,5003 |38,000F3
| wm: 25 EIREHE LE—  |B(EE [YLa=T
TI—RNo. |06ABN780/06AFG359]06AFG420 #30 MmMEYVEWAIEFIL BOREMD A —RY 770\ ETeld £ ST/ DERE TEREEL,
% MS2-5R10 [MS2-55N10 [ MS2-5210 g ATHVA
1M |17,6007 21,2001 [26,500F q= o
SmEME| L E—  [EEE [(YLa=7 04/ |10 | wg .07
3—FNo. |06ABN781]06AFG360]06AFGA21
2% MS2-5R20 | MS2-55N20 | MS2-5720 5 2=
1R [19,800M |23,8003 [29,800F3 3 ﬁﬁw‘"ﬂ%
I IV E— |2B{LEER |Y)LaZT M2X0.4 / 20 \ 505 w198
3—FNo. |06ABN782|06AFG361]06AFG422 B
8% MS2-5R30 [MS2-55N30 [ MS2-5230 o L
M |26,5007 [31,700/3 [39,700F3 E@H
FIRERME |V E— | E=ER |YILaZT M2X0.4 ‘ 30 | \sos mm:257¢

#30 mmEW RUVDEIE FIE BIOREMDA— R T74 /N ETeld 252 v 7 Dz TBEREEL,




Mitutoyo

" A2 SR (BUFERRLCE - M2)

J—KNo. 135399

m% MS2-19.05C 3/4inch

IEAEAEME | 27,6003

18.05
A—RYTPAIN ey 3 1305

I—FNo. [160225 M2X0A T
8% MS2-18C ‘ N
IEEEATRE 81,600/ i
- T
= %
€537, H8:33g
—FKNo. [06ABN795 M2X04 10
2% MS2-STAR1R2.5 SWER N2
B |49,700F L
) .G
= M2X0.4
@3 ]| BHE:05¢
J—RNo. |06ABN796 M2X04 7 512 525
FB|MS2-STARZRS.25 o=z | N1
TR |55,100 =
=l |l ‘; o
BE: 139
- 30
J—FNo. |06ABN797 M2X0.4 55,,.10.75
8% MS2-STAR2R10.75 Sl E—3% j
BT | 66,2007 1% —
- BHE:18¢g

Mitutoyo

TP200NDEE IR TEE LA, ™

J—FNo. |06ABN789

m% MS2-CY1.5-1.7

IEZEAmE | 17,6003

| 1.7
M2X0.4 1% HiE 03¢

ERICIERIBRD B Y E T, M S E PR

IEBHVEDETEEL,

J—FKNo. |06ABN790

mt MS2-CY3-4

IRHEfHA 17,6003

fERICIZHIRD B Y F 9, FEl I B4t = 24P

[CBEVEDELEEL,

J—FNo. [06ABN791

m% MS2-CY1R7.5

ISAE(EME | 77,2003

e—
|- e,
S \\0/
75
M2X0.4 14.5 B\E:03g

EAICIEFIRD S Y £ 9, FHHl I3 At = 2P

[EBEBVEDE TN,

J—FNo. |06ABN792

mf MS2-CY2R6.5

1EZEfTA 49,7003

ERICIZFIRD G 9, M3 AL E 2R

IEBHVEHhETEEL,

925

il
M

HE:38g

3—FNo. |06ABN793 BRI BIRA DY E T, S B B 2
L) MS2-CY2H31 @ & ICBELEDEREE,
1A 27,600 o —t—— -
/ 31
M2X0.4 39 BE:209
S o, [06ABNTS:
2 MS2-CY4R8.5 o LE—
I 60,7007 G o= .
8.5
M2X0.4/ 20 BH&E:09¢
2—RNo. |06ABN799
% MS2-PO "
1BHEAERG 16,6007 ab—
M2X0.4 \—_Jﬁ BE: 079
—FNo. |06ABNS00
REa) MS2-PO-H [z
TEAE(HAR  |60,700F9 by ==L
& 3
M2X0.4 10 \/ g 079
> ERICIZHIRD DY E ., Sl AL E PR
J—FNo. 160214 v IEBELEDECEEL, =
2% MS2-DISC6R-2 0, &
1ZAEATAR  |23,2003 S
o serer-
M2X0.4 / 12 £:069
I—FNo. [06AAL516 82 fodedeaad e et
R MS2-DISC18-2.5 2FYLR T L2
TZAEMEAS 23,2009 H
M2X0.4 L
25 'l mE:30g
2. 1621
& MS2-DISC18-3 21
TBAEMAE 23,2003
M2x04 /1
.m. BE:279
J—FKNo. |06AAL517 8.2 s ﬁgéﬁl&zfgg;ﬁ?%ﬁti%?ii%‘%ﬁﬁ
% MS2-DISC25-2.5 rzua| |
TEAE(TAR  |37,500F9 ‘
o sl g
M2X0.4 / ‘
&u, BE:409
5= Flo_ [1602% ™
Rt MS2-DISC25-3
@A 33,1001

#30 mmE W RUVEIE FIE BOREMDA— R T7 4/ Eeld £ F v 7 DiEim%zE SERFEEL,




Mitutoyo

" A2 SR (BUFERRLCE - M2)

Mitutoyo

31— FNo. |06ABP853
BB |MS2-EXTS aeoLx
AR |5,73073 S E—4
M2x04/ |5 \M2x0.4 EE: 02g
J—FNo. |06ABN804
thta MS2-EXT10
IZ%E{®mAE  |5,730F
J—FNo. |06ABN805
% MS2-EXT20 2FVLA
(S _|5,7307] . — -
szo.ﬁ 20 M2X04 EE 099
J—FNo. 908884
thta MS2-EXT20C €72vy
IE2E(dAE | 11,000M9 P —
szo.4/ 2 M2x04 E®:07g
J—FRNo. |06ABN806
mt MS2-EXT30 ZFVLR
Mm% 6,840 o /
f
M2X0.4 / M2X0.4 14
J—FNo. |06ABN807
m MS2-EXT40 AFVLR
B |7,720F3 N E— — -
M2X0.4 / 40 3\M2X0_4 B2 18g
J—RNo. 908885
mf MS2-EXT40C w539y
IZXE(@mAE 13,200 _ _—
Y[ INaSE
szo.4/ 4 M2X04 EE:10g
S—FNo. [06AAL257 B A SRR T2 7
mB MS2-EXT40G H=RYT7AN 0 23 AR TENSETT
FEEAER |25,40073 o= _
M2X0.4 ‘ 40 1.5 | \ M2x04 B8:09g
S +TP200A3
J—FNo. |06AAL258 i~ ZEASROBCiEH— R THRFY
m MS2-EXT50G H=RYT7AIN g V3V AR TENLECTT
1Z#E(@mAE 126,500 S —& 1]

M2><O.4/ 50 1155 M2x04 E£:109

J—FNo. |908886 53wy
= MS2-EXT60C N / ]
I |14,40073 e *ﬂ
M2><O‘4/ 60 ! M2x0.4
BE:13g
J—FNo. |06ABN809 A—=RYT7AN & -T%ong?go%%f—%%%%g;r&@ﬁﬁ%?&
LE2 M52-EXT70G = ié[&?:‘]xo)aymﬂ - R THRTY
; g ] . S T ITEA—R 53
TEAEATAG (27,6003 ‘ ‘ Y=V ERNTENLECT
M2Xx0.4 ‘ 70 11.55 M2X0.4
HE:13g
J—FNo. [908887 oy
i MS2-EXT80C /
TEEEAAR |15,400M @%@ 1 le€
M2Xx0.4 ! 80 M2X%0.4
HBE169
3—FNo. [06ABN810 H=RY TP a
% MS2-EXT90G o i
KZHEMAE 28,7009 I A
M2><0.4/ %0 11.55
M2X0.4
21159
—FNo. 153102 -;z4;1%&%%@@@:@%&@@7@
BB MLREASRF I A5 M2x04 >
B [27,600/3 @7
‘
/N
=—FNo. |06AFA210 ';(PZ’(ZZ’&E%@EELC&U‘Z:T:&W)T’@
% MS2-284 521y 7ha-51)- M2 38 RFVLA M2 }'
1At |13,2003 S eeE .
L6
16.5 -
=—FNo. [06ABN312 -Sﬁr‘jhZ&»(vZ%HYﬁH%tM@T@?“&
G NQLASATAEE
A% 22,1003 ?
J—NRNo. |06AHE758 -5ﬁ;uxa4;x%mﬁt%t&;m 2745
m M2AZAZ AL Z—S 125 -g% HHORY EEER Z ML T ABET
PZZEMMRG | 29,400M9 M2X0.4 6| MX04
1 r‘—‘
ﬂ‘?m\: ~ @
=N %‘N{:
P04 / ! i@\

S 2B S A RLADTA—TITM3th
J—FNo. [06ABN813 CORSASREMAII BIBOT I THT
aea) MS2-M3 AR -7 R T % AFVLR ED
Z 5,510 —=
PR _|5,51073 e

M2X0.4 7 M3X0.5 EE:04¢g




Mitutoyo Mitutoyo

—_— ~4 .
s AL SR (FYFERRLCE 1 M3) T—FNo. |06ABN820]06AFG373]06AFGA34 s L -
8% MS3-2R9.6|MS3-25N9.6 | MS3-229.6 A T e P
S TS [14,400/ |17,200/ |21,500/3 = [
S—FNo. |06ABN816 BN T h L B BEA M Ve— |E(ER Y7
= L DESR
% MS3-0.5R2 M3, S 2y HRRE—R— ) (ERES 1) 21 WE 10g
RS 33,100 < So10 MmO ERAEHELET,
T S~
M| Ve J—FNo. [06AHKI64
LLgE] MS3-2.05DC12.5 , 2 /@
- AEADOINUTF T BT, ol * gq‘ L T 1205
J—FNo. |06AFG369|06AFG430 - SBEONEFICHEL (ERHEEZBE SeimERiAE |DLC LzO‘L :
LG MS3-0.55N2| MS3-0.522 < ‘ - g e Ly D A S e (RS 1)
2T |66,200F3 70,6003 h i 84 i@ So10 MO ERERELET,
FRImAAE | RIS |V =7 2 T maiog 3—FiNo. [06ABN821[06AFG374]06AFGA35 [06AMKIES | . I
S— D6AFG30 8% MS3-2R22.5|MS3-25N22.5 | MIS3-2222.5 |MSFL0DC25| o e
1B | 25,4007 |30,500F3 |38,000F3 * < Jm%l?af
I—FNo. [06ABN817[06AFG370]06AFGA431]06AHK159 ) FelmEHE|VE—  |Z{LER [V)baZ7 |DLC ‘ 25 HE 132,
o MS3-1R4 |MS3-1SN4 |MS3-124  |MS3-1.05DC4|  m3xos ATZEA K159 501.05) 30 (06AHK'65 128
1EREAEHG |13,200/ |15,9000 19,800/ | * o SRR
FREMR|IVE— SRR [JV3=7IDIC Nl S 1050 3—FNo. [06ABN822[06AFG375 [06AFG436
8% MS32R325 M35 Ms32z325 | O 2 HE Sm
B 27,6000 [33,100 41400 | ¥ Si———te—— :
2—FNo. |06AHKI61 o B SIREAE LE—  |EbEER Y)La7 s
R MS3-1.05DC4.5 - ﬁ%ifﬁ / 40 HE: 1580
TEAE A * Mi n1.05
\ng Fé >
SieRE |DIC o 3—FNo. [06ABF416 o
' 2% MS3-2R62.5 M0 o /@ SPUVER
1BREAEAS  |39,700/ S —
2—FNo. |06AHK162 - o
e MS3-1.05DC5 . Y 69 229
TR * s Hﬁg% s
SebiEl A | DLC 10 3—FNo. [06ABN823[06AFG376[06AFGA37 [o6AHKIGO |
% MS3-3R12 |MS3-35N12 [MS3-3212_|MS3-305DC12 SITHA oy fROAKISEE)
AZAEAEAE 114,400 |17,200/ |21,500/ * § TR
/ ' . 3 =
T—FNo. |06ABF414 [06AHK163 » FAME Ve~ |ZMLER [Y)Va= 7 [DIC 12 | wmoi0g
S8 |MS3-1R12 |MS-1050C12 e B g Bhri1e3 0109 2 (06AFK160:096 9
5 S
MG (39700 | * I By
REHIE| )L — 12| gy, .
FEIRHEHE | DLC 32| ke 089 J—FNo. [06AHKI66
e MS3-3.05DC15.5 2 /@
IRAE (A * e HH)EEIL
3I—FKFNo. |06ABF412 SEHEERAAE | DLC | 155 | \n30s
g2 MS3-1R25 M\ LI, SelIvE—i% 2
TEAE(MAS 44,1001 Y Hehp—
25 N
7 HE 099 J—FNo. |06ABNS24[06AFG377[06AFG438
- M3X0.5 BE  So3
&% MS3-3R23.7 | MS3-35N23.7 | MS3-3223.7 RN A
1BHEAERG |25,400/3 |30,500F3 |38,000F3 Y O =—
J—FNo. |06ABNS18|06AFG371|06AFG432 FSIREME|VE— | EEER [YILaZ7 | 237
B MS3-1 SR12.5 | S3-L5N12.35 | MIS3-1.5212.5 MBS BE s 3 HE 183
1BEAEAE |19,800F3 |23,800F3 |29,800F3 L
e — J)a=7y 125 .
TRERE Ve |BER [7Va=) 2| =08 2—FNo.|06ABNB25]06AFG378]06AFGA39 s - .
&% MS3-3R33.7|MS3-35N33.7 | MS3-3233.7 BN § /0
FEHEMAE 27,600/ |33,100F |41,400M3 £ @wﬁ fffffff =
—FNo._[06ABN19]06A7G372 06AFG433 505 . sos SlgEME LE—  |EbEE [Y)La=7 | s
% VSHSRLS SIS | N s S ) R 23
1BEAEAE |25,4003 |30,500F3 |38,000F3 ¥ EE——t—
KimEE | VE—  |2BER Y)LaZ7 25 H{IRIC DU T, B PRI BRI ADE EEL,
30 BE:093¢

SIS DV T B EEMICBRLahE T,




Mitutoyo Mitutoyo

3—FNo. [06AHK167 O—FNo. [163874  [06AFG385]06AFG446
8% MS3-3.05DC42.5 o i Fr3 MS3-5R31 [MS3-55N31 [MS3-5231 MX0S  ATYLR g SO
A * < H#,j ,,,,, A — AR 14,400/ [17,200F 21,5007 4 -
SEIRERAAE | DLC * s \n3.05 SiREME e~ |2tEER [Y)aZ7 \ . P
50
\ O—FNo. [06ABN832[06AFG386]06AFG447
E—FNO. 06ABN826|06AFG379|06AFG440 05 i s 24, MS3-5R50C | MS3-55N50C| MS3-5750C]  M3xa.5 0 53wy 595
LG MIS3-3RA3.7IMS3-3NA37 | MIS3-3243 7] =2 . MG (33,1007 (39,7007 [49,700M | o guipe—i=——r~t——— b
AR 29,800F3 [35,700F |44,600F3 ‘ / / s L C—  |ZeEE D)= : o
= . - 3 E,é}{,,% —e—me— e e——r = 4}} %%DBM,\ )I/t E'ft % /)[/:I J 50 ‘ §§133g
FIRERME IVE—  |2ER (V)T ‘ ! o
43.7
‘ 50 HE:278g
S +SP25MA
:';]FNO- OE;ABS9HG O‘zAFSG%é O6$AFG442 M3X05 BRI 56 - SP2 M CRERI DB A SM25-25 T I SM25-3h4%
— & MS3-6R75G|MS3-6NT5G | MS3-6275G | <~ eV = \
;; %"NO' &65‘;3;:;3 \0S - S AR 50,7008 |60,900F3 76,1008 | < 7] D St
. \ S IERAE |V — | B(LHEE (Y37
A 38,6000 o b _ LIRS E 2ER |V 7 75 s
50
g3 S +SP25MA
64 HE:35¢ J—FNo. |06ABS912 |06AFG388|06AFG449 -SP2SMTERDIBASM5- 3D BB HY E
Era MS3-6R100G | MS3-65N 100G [ MS3-621000G MRS OIS S
I—FNo. |06ABN827|06AFG380| 06AFGA41 ’%‘fﬁ%“ 59,500F3 |71,400/ _|89,400F e
% MS3-4R17  |MS3-4SN17 |MS3-4Z17 M3XQ5 RFYLA o, Sed FREBME |V E— [ B(eER |YIaZT
RS |14,400M [17,200M [21,500F3 & M3X05 H=RYT741% 206
, : : . F— Y
SelEMELE—  |EbER (V)37 8 e A& |
17 100 HiE:289¢
21 Bi:13¢g
— -SP25MA3
I—FNo. [06ABS913 [06AFG389]06AFGA50 50 P, icamomasis s
S o - B - - Ok 38
32— FNo. [06ABNB28[06AFG381]06AFGA42 N ;;?éﬁ% MS3-8R75G “7’?355”756 ’\"5182756 e / MR ESMREYa L TOMSES A
I MS3-4R27_|MS3-4SN27 [MS3-4227 umes g ATAR g 159,007 17,4007 89,4008 | &j-Ei+] (1 sswotimecumcRa,
BEEAMAE  |14,400F |17,2008 21,5007 < 4)_,‘7£t GigEME | Le—  |2MeEE Yoz 75 B~
SoimEME IVe— | B(EE [YVaZT ‘ N e
31 BE:25 N o
? 3—FNo. |06ABS914 [06AFG390 06AFGA5T o e v
T MS3-8R100G | MS3-89N 1006 | MS3-82100G .
J—FNo. [06ABN829[06AFG382[06AFG443 - 1Z#EA@AE  |61,700 |74,1003 |92,600F3 MO R,
=2 MS3-4R36 | MS3-4SN36|MS3-4236 M\ . : o4 GIREME | IVe—  |2=(eEZR [YLa=7
ZHEffiAE  |26,5003 |31,700F3 [39,700F3 <+ o H,%, M3XO.5 H=RY TP 418 08
EIRERAAE | IVE— | B(LEXR |Y)IaZT % 40 } )
40 BE:238¢g 100 jEE 13479
[3—FNo. [06ABF407 | & [MS3-8R130C 1= |66,200 | “MPP-2. MPP-2H, MPP-SEDIEE Z/LORF+ =
3—FNo. [06ABN830|06AFG383]06AFGA44 ANl L1
RE2) MS3-4R46 |MS3-45N46 | MS3-4746 W\ - e So4 - . B5Tys S E—B AEHELES,
A |28,700F3 34,4001 [43,1008 | ot/ A a5 OF I —
SeIREAE Ve —  |EfeE® [Y)La=7 % T - .
50 B2 285 | HE:94g

— [ *SP2SMADEEIF TEE A,
J—FNo. [916492 sy ]
2 MS3-30C

J—KNo. |06ABF403 1R4EMHME 108,000

m& MS3-4R53 M3X0.5 - [y Spd)LE—ER

AR |44,100/ N [ -
T 53 | R e HE:18g
57 | w300 S SERICIREIRABYET DTTTRILEEL,
i‘%"“o- ,1/?5930;502 - V305 @ 22 Al A S ERIC BB B DY R,
on - - - n !
T . g ‘ ~
O—RNo. |06ABN831|06AFG384|06AFG445 TZAEMAE 47,500 < E’#’H’*’*ELT’E—
s MS3-5R21 |MS3-55N21 | MS3-522 1 V305 25oin w5 3 —
AZAEAA | 14,4001 |17,200M |21,500F3 TN\ ) S
EIREME|ILE—  [2B(eEE (VazT kS Eéﬂﬁ*‘*’ﬁ)
21 HE:159 J—FRNo. |06ABN833 252
e MS3-EXT10 ol
i E [ "‘lﬁ%’
ABRIE DT B RIS B A D CTEE L, PRAEAAS 15,9508 ‘

M3X0.5 10 M3X0.5 B 099




Mitutoyo Mitutoyo
2w . = 25452 (BfFEaLE : M4)

M@ 6,620/ CE =T —
M3X0.5/ 2 M3X05 B :16g J—FNo. |06ABN840 M4X0.7 AFIVR
mfh MS4-1R4.5 | SelE—Ik
IZAE{MAE 16,600M9
J—HFNo. |06ABN835 HE 25
mt MS3-EXT35 /M 5825
IRHEfHAR | 7,060M9 R e — = T—FNo. |06ABN84 RFYLR
M3><0.5/ | 35 7 M3X0.5 E®:29g g2 MS4-2R8 ' /@ SeUveE—R
I ' IZ#EfMAE | 16,600F9
S HE:239
J—FNo. |06ABN836
&% MS3-EXT50C €53vy O—FNo. |06ABN842 M4X0.7 AT
IRAEAE | 24,300M3 S = ¢ o = 2% MS4-4R13.5 % / 4M
M3x0,5/ 50 M3X05 E&:295g e N
18 BE:219
—R i -SP25MA J—KNo. |06ABQ149 M4X0.7 530 —
i.l e 5 B o < AR TrX M3KOS -SP2 M TR DIBASMIS-3HKEIT Y E oz MS4-A?R33C 2 B2 SHLeR
thta MS3-EXT75G S = / 7 ED ol N E
p, 7= . J1— )V TCDORBRE = i S B T
FEREAHEAR 30,9001 4 g—Ffet-F—fF————— ol e e S BRI RR 1REfHA&  |19,800 -
M3X0.5/ 1> 75 —— 50 HE 48¢
HE:253¢ J—RNo. |06ABN843 M4X0.7 " €53y Sp8ILE—ER
2—FNo. |06ABS916 -SP25MA ) mt MS4-8R50C B
o -SP2SMTEER DB ASMS-3HREI B F = N o P —
2% MS3-EXT100G 4 3 kTS wsos T - ARAEAMAE  |33,100F3 E———
=y S / \ *ZSP2SMAEY 21— )L TORGRE FFIE &
IRAE(AE |33,100F3 I = s P s B — = SPISMODILEEE BB - 20 | EEsg
M3X0.5 / - e 100 13 J—FNo. |06ABN844 VaX0.7 . P S
& :302¢ mf MS4-8R100C 3 /7
T—FNo. |06ABNS3S RS REEROREIAIBIH07 S ARAEAAR 44,1007 B %‘*ﬂ*’*’* s
m MS3-REATRF Il k , 100 | HE:66g
Gigy Nt
IRZEfHA%  27,600F3 L @/ T—RNo. |06ABN845 M4X0.7 o H—RYI7AN SebILE—ER
S s MS4-6R88G 5
: Ol e
f N M |44,1003 Eﬁ»‘j .
J—FNo. |06ABN839 SEBNCRAA S REBUS BT BdDT AT ‘ 100 BE 62g
= - — TY, "
S WS3AZ AT AR22 \%/ 3—FNo. |06ABN846
1R 22,1003 AR, B MS4-6R138G
\ PRI 88,2007
M4X0.7 < A=RYT7AN So6/L E—BR
I—KNo. |06AHE759 . -ggzﬁtzxyfrix%ﬂwwémm?ﬁ?a 5| ﬂ:TjL* ***************************************
< 138 |
s MS3REA TAEE—S V0 8 | m3x0s BRESORVEEEDENELLAET ‘ 150 | &®:75¢g
AR 29,400 N : | %
. uifii = \%%/ J—FKNo. |06ABN847 PPNNOREIETE
s & ﬁ‘i& 2 MS4-6R188G
12#E{MAE 197,000/
JI—RKNo. |06ABN837 *ABA S ZBRYFEREHMID T H—T 2M21a M4x0.7 '{r; H—RYT74\ g6ILE—Ek
COREASAERMIBLHDTETET i e — i
= MS3-M2AR- 74 T4 TR 5 ’ e e — — — — —— j
IS |5,950F ClE] [T | — s
4/ T B " | BE8:87¢g
M3X0.5 51 \M2X04 EE:069g : I—RNo. |06ABN848 53y s
mfa MS4-EXT30C N 5 =
J—RNo. |167234 RS A5 REUSER LMD T O — T BT 1ZHEAAR 14,400 S'l E‘T’“‘ ***** e
= _ 25l HHRIL— v o8 TOREA S A% M4X0.7 MAXOT .o
mt MS3-g4.5-7 4 7% S BB BOTLTETY. _ 30 T 519
AR 16,6207 o gl @i &
A n 45 RbL—h O—FNo. |06ABN849 53y s
M3X0.5 10 | ¥ ®m#:23g ? mta MS4-EXT50C N 2 -
IEREAR 19,8003 IR ——
M4X0.7 5 MOXOT g 7




Mitutoyo Mitutoyo

>~ Sz = 4 .
3I—FNo. |06ABN850 i m RZA SR (BYFERRLCE 1 M5)
s MS4-EXT100C i Gt ———————————— et
2R (30,900 M4X0.7 100 M4X0.7 20
" 1050 3—FNo. [06ABS917 M5x08 i
it MS5-0.5R4 S| g05vE -
I—FNo. [06AAD457 (RS |26,500/ (=] s
m MS4-EXT200C HWE ER65g
1A 46,3003 . -
o= O—FNo. [06ABS918 oo 20 =
g i 2% MS5-0.7R5 5 B mes
M4X0.7 0 M4X0.7 IZHEATRR 26,500 b
H#:1669 — HBE  BEE65¢
- I—FNo. [06ABS920
J—FNo. |06ABN851 2FVLR 2% ° MS5-1R5 7| selive—m
2% MS4-M3EXT20 - I L V.
1ZEAmE  [6,620 J Gl = TZHEAERE (22,100 E
3—FNo. [06ABS921 2 -
2—FNo. [06ABNSS oz MS5-1 5R11 USO8, |t SRLE
g MS4-M3EXT50C % ‘ 1ZZEfHAE 19,800/ b=
IZZE(@mAE |19,800M L Vimg/ B 468
M4X0.7
S 20
J—FNo. |06ABS923 M5X0.8 1
o N SoLE—3%
O—FNo. |06ABNSS3 ©53v% = MS5-2R11 \ S 0l
S |MSA-MIEXTTSC = : — PREME 19,800 = el
IZAEMMAE 24,300 LR ‘ Lj g/ HE:470g
M4X0.7, 75 M3X05 HBE:52¢g — 30
J—FNo. |06ABS924 s i -
- e MS5-2R21 N\ NS
J—FRNo. |06ABN854 t53vy EEEMRS 22 100F9 E AL
Gt MS4-M3EXT100C T =T / — : ) Tam/ B8 481
IR 30,900 L W05/ | .o n
S 100 Hi630 J—KNo. |06ABS925 M5X0.8 31 SeVE—ER
EvPErYs T MS5-2R31 —\/s
J—FNo. |06AAD460 2FoLA T e EuofE k&i) TRAEAERE 24,300/ o ————
e MSE-RRAS5RF v 91 B 270102 5 B 5@/ Vi TE 4930
5 DDTETZ \ T
IZZE(@mME | 16,6009 <. 'K . 40 ‘
J—FRNo. |06ABS926 M5X0.8 31 | se25Le—3
T MS5-2.5R31 T 2 |
O—RNo. |06ABN857 AFYLR | MaX07 'Zz@t;}z/’wj;ﬁiﬂg FRAEAA% 24,3009 IV -
B8 |WSAEA5AEYE e 7575 = A
Ticpy : S 50
FERH% 16,6001 o & ﬁ§§' = FNo. |06ABS927 o0 - 5Lt
2 C“l e MS5-2.5R41 — |
11219 1ZEEAHEAS 27,600 Hid e
2—FNo. [06AHEZ60 TR . an/ 58 6489
X2 MSARSA T A4 5 —S 2 * WEEDOR Y EEEE) I—FNo. |06ABS928 20
5 . ZEI LIABE T, 0. _ S
IEEMR | 25,200 o 1251 waxoz i 3 VB3R M5X0 8\ T gm Sp3ILE
Qﬂ P o N / AR 19,8007 Hidt-==
- o — 1 B 5.12
4=M4X0.7 = ?% B/ 9
— [ 30
= z ENo. &65233535? msxos | 21 Sg3ILE—5
\\ ZEASABIBR g A . S
S—FNo. [06ABNSS5 ea Coninyn-ic B, PR 22,100/ T m—
% MSA-M3 AR - 74 T4 / n M3BLDREASR g L] [t 558
; S =g ERAFBLHDT ),
S |6,6200 lE= sracr. N : 40
M4X07 9 M3X0.5 HE&E:14g J—FNo. |06ABS930 M5X0.8 31 Se3ILE—ER
o MS5-3R31 \ g
5 2815 AR =3 P
2—FNo. |06ABNBS6 P Chmasn—7ic (5, AR |24,300F3 - I
% MSAM2 AR - 7274 / %ﬁﬁ%ﬁg;; 2 £:604g
TZHEAERE |5,950M M4:(‘) : 3 R s . 475TY, if * I—FNo. ]06ABS931 o0 = i S
: S TR % MS5-3R41 ' P
(MR 26,500 M e ®




Mitutoyo Mitutoyo

J—FNo. [06ABS932 ‘ 55 \ 3—FNo. |06ABS945 ‘ B | -
. —3
2% MS5-3R55 - | % MS5-6R64G ﬁEMSXOS ﬂg o | e
TR | 44,100 ——————————— AR 44,100 e et *‘
%5”3“’;_;16309 2 p—wrora13/ HE 1659
J—FNo. |06ABS933 - J—FNo. |06ABS946 WSX08 100 ‘
8% MS5-4R11 HBK08 = 8% MS5-6R89G / -~ 89 |
1ZAEATRS 22,1001 IEHEAAE 44,100 o= 7‘
H#:519¢ L ) H—RT7AIN/ SeblE—ER/ ' EE:7.08g
O—FNo. |06ABS934 30 ‘ O—FRNo. |06ABS947 0 ‘ \
M5X0.8 - S
B MS5-4R2 1 —[= HE 24 MS5-8R37G — < = | e
RS 24,3003 Ho = AZAEARG  |33,100F3 E%L ,,,,,,,
— B/ B2 5649 A=AV T7AIN/ " HBE:79%¢g
3—FNo. [06ABS935 o0 0 S 3—FNo. [06ABU673 % g EIEIIA | SeBvE—E
. ] —3]
S MS5-4R41 — = B MS5-8R38C o ‘ B
IR | 26,5003 R S — AR 33,1003 = =
L B B8 :6.55¢ 60 B8:309
: 100 | S
J—FNo. |06ABS936 | 5 | J—FNo. |06ABS948 08, | — | saLe-s
2 MS5-4R50 Hlol — ———— e | s MS5-8R62G . |
TEHEAEAS 44,1001 T o mm/ sue—w )‘ EEMmAE 39,7008 gt T
M5X0.8 HE 2307 | H=RY T4/ B8 19060
S 75 S
I—FNo. [06ABS937 VK08 = - :Dl%hNo. &65/282:;136 ‘ o i
2 MS5-4R65 N NE 2 :
A% 33,1007 == HR#EAEE  |52,900F3 O
L] @/ HE: 11619 M5X0.8 E n=t277118) se8)LEe—ik / E&@:1017g
20 S |
J—FKRNo. |06ABS938 M5X0.8 1 So5ILE—ER J—FNo. |06ABS950 M5X0.8 20 3 | seloe—i
2 MS5-5R11 —\|B 3 MS5-10R37G — /
RS 22,1003 D= @ 39,700 - ————
g/ HE 6060 — Sl p—krTran/ HE:891g
21— FNo. |06ABS939 el \ O—FNo. [06ABS951 B | -
. .
15]:1% MS5-5R21 M5X0.8 — 5 21 Sg5ILE—EK l%% VS5 10RE2G 62 ! Se10/LE—5
IRAEfMAR 24,3003 e e =@ 44,0008 | Hle [ —— —
L] iBrE / HE:7.109 H—RYT74I\N/ HE:1001¢g
— 5 - 100 ‘
J—FNo. |06ABS940 o0 i s J—FNo. [06ABS952 o |
2% MS5-5R41 —\ 3 R MS5-10R87G
A 26,5007 o e PRI | 55,1007 e E e ————— ’
L am/ B 9199 M5X0.8 / g n—kvoran/  splove—i HE: 1101 g
_r 15X0.8 .
il FNo. |06ABS941 100 - i =—FNo. [06ABSI53 M5X0.8 A0
2 MS5-5R50 ! 5
1ZREAERE  |44,100 e — — — — = i b2-15%
2 : G : IS 44,1003
HBRE Sg5)ILE—Ek / HE:2331¢g
3—FNo. [06ABS942 75 ,\
D.:I,j% MS5-5R65 M5X0.8 3 65 Sg5)LE—EK 2—FNo. |06ABS954
12 (33,100 Y — 2% MS5-22C
g/ HE: 1180¢ PZAE(MAS 46,300
O—FNo. |06ABS943 15X08 100 |
[=] | 91
g MS5-5R91 é - — ' 3—FNo. [06ABS955 08 o
PR |44,100M T 2% MS5-EXT40G ‘ —
1a5E / SebILE—3k / B& 1440 ERMm% |31 600 - @@ 77777 @
J—RNo. |06ABS944 508 | 50 - [P BE: 769
f;zﬁﬁjg g/losgg)%g% jéﬁ% ————————— | == [FNo. 7 06ABS956 M5X0.8 7;*;({/774/\‘
= A ‘ e E—— S5 610 uﬁ':% MS5-EXT50G JA— M5X0.8
8| BRI ’ TR 83,8009 - Em 777777777 N
S = %
B2 :83g




Mitutoyo Mitutoyo

T 60 =]
2= FNo._[06ABS957 s PR s "t R
e MS5-EXT60G .  — ARERE
1ZAE(MAE  |86,000F3 e o 2 N A A -BEtkRo13 MMPTO—TTIRF
s B9 . S—FNo. [161534 S OMHTRTT.
it IVGWIVTARRINF
I—FNo. |06ABS958 — 1ZAmE 2,760/
R4 MS5-EXT70G M5X0.8 H—RYT74\ M5X0.8
E#AMAE 88,200 - @ i 013 mm.018 M7 O—7
= S & 3—KNo. |161535 TAZ U ORETATY,
HE: 979 &% 27 IVRINS . ors
JI—FNo. |06ABS959 30 IZAE(MRE  |2,760M & H 500
2%, MS5-EXT80G MEXDS [ M Bt 5
5 3 Q: ¢ M2 M3DRAZAZ X
RS |90,400F3 = @@ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, & O—FNo. [153140 - BETATT, ’
HE 1049 2 M2-REZAS5RY—)b i
O—FNo. |06ABS960 o0 - % RAEAHA 2,540 —= HE 07 g
=] . SV OA M5X0.8
”“% MS5-EXTI0G N / - BT RCMAD R 21 5 R
IZHEATAG  [92,600P9 - E[ N &l O—FNo. |181279 35 IBTY,
g i 0/ [} = ALy 8 o~
HE 111 g uu% MS4-RZAZ XY —]b s
B |5,5101 —_——
J—FNo. [06ABS961 o0 pa—— 1 s -
o . ' R : - EUFFREM2DA— RV BT SR
;;?;_mm UL . ; S—FNo. |06AAL264 B
2 : e o 5 A—RTIRATY ] ﬂ
i Ml - =R 1189 e VavARNIE 1]
IZ#EMMAE  9,920M & 200g
J—FNo. |06ABS962 - = H—RT7AN M5X0.8
= MS5-EXT120G = f— S 3—FNo. [06ACS890 35 N
A 97,0007 2B & R, M5-2EA5AY =)l — -l
HE 1329 TEHEM@AR  |5,040M LI— _
BE:379
[O—FNo. [06ABS963 |24 [MS5-EXT150G [#Z%ffi#g 105,000/ i
MSX0.8 150 H=RY T4 3—FNo. |06AHA636 65
' / M5X0.8 24 [\ﬁS;ﬁ/?Z?\/*‘/a‘/f-ﬁ
= N Jan 5 <
= @w *************************************** S RS |7,3500 ..
e 154 LN B8 :38¢
[I—FNo. [06ABS964 |@% [MS5-EXT180G [#Z%f@i#&  [110,0009 | \ \ - S
V503 ® D=KYTPAIS M50 n 22445 Aty F[3—FNo.06ABT114]
7
- o BE e 1\—YNo. g uE wE
HE: 1759 1| MS4-1R4.5S 06ABT109 o120 mm (M4) ) | ErEEE
- - - 2 | MS4-2R8-S 06ABK815 02X 20 mm (M4) ) | EREE
[3—FNo. [06ABS965 [@%  [MS5-EXT200G |##fit& [116,000 | vt 3| MS4-4R13.5S 06ABK816 0420 mm (4) ) | mEEtE
VX0 200 eIz MO8 4| MSA-4R33S 06ABT110 0450 mm (M4) 1| mEEtE
; VA 5 | MS4-8R50C-S 06ABT111 50850 mm (M4) 1| R
e % (3 ,,,,,,,,,,,,,,, & 6 | MS4-8R100C-S 06ABT112 598100 mm (M4) || EreEtE
7| Ms3-30C 916492 030t 53 v ZER(M3) 1
8 | MSA-EXT50C 06ABNS849 150 T/R7 > 3> (MA-MA) 2
[O—FNo. [06ABS966 | & [MS5-EXT250G  [#8%ffA%  [127,0000 | HE 2249 9 | MSA-EXT30C 06ABN848 130 TVR7 > 3~ (MA-M4) 1
V508 250 h—RUTPAN M5X08 10 | MS4-M3EXT20 06ABNS51 120 TZR7 > 3~ (Ma-MA) 1
/ 11| MS4-M3EXT75C 06ABNS53 175 TOR7 >3~ (MAM3) 1
g & 12 | MSE-RBA SRt 4 06ABN857 M4 RBA 5 A7 1
° - 13 | MS3-REASAL 4 06ABN839 M3 AZA 5 AR 1
14 | MS2-ABA SR % 06ABN812 M2 REA SR> % 1
[O—FNo. [06ABS967 [@% [MS5-EXT300G [#Z##s  [138,0000 | HE 2599 15 |MS4-R2ASRY—)b 181279 M4 R2A SRy =)L 2
30 h—EYTrAN M5X08 16 | MS2-REASAY—IL 153140 M2, M3 REZA S AY—Ib 2
M5X0-/8 17 | MS4-M3 XR—T 875 06ABN855 M4-M3 74 7% (19) 2
o = ( o~ 18 | MS3-M2 A R—774 7% 06ABN837 M3-M2 7% 74 (L5) 5
S A 19 | minis 06ABT115 1
* BB TORSHTER \—VEBY £T,
I—FNo. & - z , HE:330g - ZOMBBERRZA T AN R2A S A Z P EYBIR FEEL,
FNo. |06ABS968  [&% MS5-EXT400G  [#E%Effi%  |149,000F9 FOMBBEEAR & P& UBRC T
00 h—RUTPAR MSX08 - JA—TIH ATV 3 & PHIOM/PHIOMQEZERL 721N,
M5X0.8
1 7 (EE=——— NG
= TN \V




Mitutoyo

Bt FNo.06AGG825*
%R g (mm) L(mm) Hne
Stylus CF-ruby M2 4 50 5
Stylus tungsten M3 3 40 1
Stylus tungsten M2 2 30 2
Stylus tungsten M2 1 275 1
Long adapt M3/M2 CF — 30 1
Knuckle Joint steel M2 — 17.2 1
5-way stylus holder M2 — 8 1
Pin spanner 1.2 23 2
Hexagon wrench — — 1

X FaRDIHF TOIRFEICTENE T,

RIS .
31l ;," | ]
R
Mt FNo.06AGG826*
b1 o (mm) L (mm) BE

Stylus steel-ruby M2 4 20 1
Stylus steel-ruby M2 3 20 1
Stylus steel-ruby M2 2 20 5
Stylus steel-ruby M2 1 10 1
Extension steel M2 — 30 1
Extension steel M2 — 20 1
Extension steel M2 — 10 4
5-way stylus holder M2 — 8 1
Pin spanner 1.2 23 2
¥ty bROF TORTICZEIET,

M v FNo.06AGG827*

&#5 o (mm) L (mm) B=

Stylus tungsten M2 05 10 1
Stylus tungsten M2 0.7 10 1
Stylus steel-ruby M2 1 10 1
Stylus steel-ruby M2 1 20 1
Stylus steel-ruby M2 2 20 4
Adaptor M3/M2 — 1
5-way stylus holder M2 — 1
Extension steel M2 — 20 1
Pin spanner 1.2 23 2

Xy hamDIHF TOIRFEICTENE S,

Mitutoyo

B X215 2DFNICLBE5E % B8

ABASAY)—F— I INCERTTAERD AR A SAIFELEIVPIZ%
HREE T,
DIMMIEE T AFREEBEIDELED I AZATADFENHE
UERONE T,

ARRASAT)—F—I&,
FEEILEBDRRAZAI)—Z VT DELLEEEILE T,
fAZAZADBFNUCL O CEIERIENDRAED A ZE%LET,
Fr)TL—YaVRMERICAZA TR —Z VT ZRES BT LK, B
EFYITL—2avETITENTERY,

AZASRAY)—F—3 MBFRIEDHERLER N ZE LT BET!

REAFAIN—F =D —IE  HU—F—D T O—T B SY—ZVIRT
TO-THEBLET. LE7, 208

Eif (M) [ SEFRERIRE

JTa—Jho) -1y E
LETICERERBE L. HaRE
EMRER CARA ZAERBLET,

BNFRAZATA I)—=ZVTEDAZAZR

THEERZA AT
ISR ZAZRAET20mm MU E
WISRZAZRZE © 8mm LT

BN L& T)—F—DIBEZEBRT BT LK) INSOEEIE INC/S=FTAT T LELTHRITENE T,
TO—-T3Mg T - RAERPICEE Y ) - Ve EIBINT AT ENEIRET Y
(REASRH) == BINCN—FTAYS LIESY b ADS TR




Mitutoyo

Sy IIRZ—HR—Ib

Bt>3v9<9R2—FK—IV (i8S 17
- R—)VEIEREE : 0.13 ymL T
R VEERSHEAE © 59205 mm

o7+ ') BE Se0 v IR B mm o7 BB
[#45 A1203(99.9%)]

Bt>53y9IRE2—F—IV(BHREZ17T)
« A—IVEEKE : 0.08 ymLTF
« R—)VERTERE | S920% mm

5920 LS5V IER B mm
[#%8 Al203(99.9%)]

M8X1.25 - A M8X1.25 B|l£ Line
. . g = . . HHR
- Mitutoyo - Mitutoyo
g Sy — = e
Sl | i BNk
o !
(12)‘ 141 (12) 141
‘ 5] | 163
Wt53vIRR2—FK—IV (BREEZCT)
- R—)VEIKE : 0.08 ymLTF
« R—IVBERERTERE  S910+00 mm
o7F") Bl B4 mm S
Blue Line p—
M8X1.25 5 " in Sg10 £53woER AT NG
é Mitutoyo SIS [FE A203(99.9%)] 100
& L _ Lt —T] RISF(@YEK)
B4 33
(12) 141 ‘
158 ‘

B < R42—K—1VHIN— (15—YNo.06AFJ091)
Yt SIVIRRAZ—R—IVEH/IN—TT,

B ~—Z (73— No.06AAC565)
€3I v IRRE—R—)VBN—RTT,

OFSS
i
|| 20
N—2ZNEK IV IRRZ—R— VBT
BtvrRE
s R—IVERE TAE—F—Ib . F—YEU7— | REHRE
v r/I\—YNo. (mm) = 247 HIN— ~N—R ﬁﬁmﬁﬁ HIEIIEBHé A JCss)
06AFK288A 20 = @) — @) — - —
06AFK288B 20 [r @) - @) O @) -
06AFK288D 20 1= @) - — - - O
06AFK289A 20 o5 @) 0 @) - - —
06AFK289B 20 1= @) O ) O ) -
06AFK289D 20 1= @) 0O - — - O
06AFK290A 20 SEE ) - ©) - - -
06AFK290B 20 SRE @) - @) O ) -
06AFK290D 20 S @) - — - — O
06AFK291A 20 SHRE @) O @) - - -
06AFK291B 20 SEE @) 0O @) O 0 -
06AFK291D 20 SHRE @) O - - - O
06AFK292A 10 SRE @) — O - - -
06AFK292B 10 SHEE @) - @) O ) -
06AFK292D 10 SHRE @) - — - - O
F7Tav
B Z~—4 (13%—YNo.06AAC566)
/\\\'—X}Eﬁx/\c_"j--zsa—o B mm

241

191

A8 |

ans REEY 2

AR—H 48R CIZVIRAZ—=R—)V+R—ZA DRI

Mitutoyo

L ARATAYIRY IR

VAMRT AV IRV RIE TA—F VI EBN=TOT S LER®. X =27 VA ZEITORICERLE T,
BERDTHRICEDE BRI TTHRELTEVET,

JSBOX-M2 JSBOX-V2 JSBOX-HANDY2

n—T7FAL—FRAFvT

INCERTAIEEICEIIT TV AT LDREMZR LEEREEETT . &
FEBERICRETITIBAT BE ZRTTAERZ BENMITROR fFLEE
TBHTENTEET,

L—YRXFvFDEWEAN X —D

)7 EEE
2Ty 7 (=1
=rLTy7 1ERE

A A= U745 SR ENRE

MACH3AEEED2DFAICE—T7 T4 —L—FRFvFHDNTET,




PR FARBIERE
I

Dl

4

¥ o
sTAIMRR AT—=IbAZvhk ARTE MEEER AV AT L

EREE - Y-S

Q =um - w5F

©Q =77 - PR - M3 Solution Center Q
e REERY EF=Z
3077-1@1@)2 6073L>(J:
Q
9
Q
Q
? Q" o 9 Q
Q Q
LW 550 5T N TOMRECRBLITET. o
B il hitps://www.mitutoyo.co.jp/corporate/network/ ) 99 Q
9 Q Q9 Q
9
s N
BROIEFHET— 9 Q
Q
BHYDOEEMEZEHEVTES,
https://www.mitutoyo.co.jp/corporate/network/japan/#sale
LHBRENEASESLCNEE S EICEDE AABROREHFAIOMG 2L ELTHHBEH
L ) HBVEY, BEOEH H PHEMIEREFBIE ICRBTIBEIERFTYDEERNTHIHKEEL,

OLUBERIRERZTOEMEFIRE LI, TEABRELTR M REENTVETY,

|
B . _ Ot it FHA Y M BOVICH —ERNBLRLEIR. FEREBTHTEBBIET, TTRFEL,
T213-8533 )| & R X IRF 1-20-1 O£ N 2OFIBHENTLBHRIINUEBRENEDTT,
https://www.mitutoyo.co.jp OEHMLTHY ETIZEMBICITHBARIITENTEYE LA,

147



https://www.mitutoyo.co.jp/corporate/network/
https://www.mitutoyo.co.jp/corporate/network/japan/#sale

